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 V roce 1991 vyhlásila Organizace 
s p o j e n ý c h  n á r o dů  1 .  ř í j e n 
M ez iná rodn ím dnem sen io rů . 
Zastavme se proto na chvíli v tento 
den, vzpomeňme si na naše maminky, 
tatínky, babičky a dědečky. Návštěva 
s malým dárkem, pozvání na nějakou 
zajímavou akci, nebo jen na výlet je 

určitě potěší. 
 Město Kamenický Šenov nejen pro 
své seniory připravilo v rámci týdne 
sociálních služeb ve středu 12.10.2011 
zajímavý program.  
 
     Více na straně 2. 

 Předem ohlašované uzavření 
Panské skály ukazovalo na zvláštní akci, 
která zde od 9. do 12. září probíhala. 
Každému se naskytl obrázek na zcela 
zaplněné parkoviště. Panská skála se 
opět stala součástí filmu. Na samotné 
skále se najednou objevila nová 
jeskyně, která místní obyvatele uváděla 
v rozpaky, nebo v nevěřícný úžas. Znalci 
Panské skály, nepřipraveni na tento,                 
k nerozeznání od skutečných Varhan 
vzniklý útvar, jsou v prvním okamžiku 
zcela vyvedení z míry. Kulisa je 
věrohodně doplněná o trávu a mech. 
Návštěvníci jsou dokonce pozvání                   
k blížší prohlídce. Tak se v sobotu,              
10. září, stalo i nám. Na naši Panskou 
skálu jsme se vypravily s dvěma 
fotoaparáty a s velkou zvědavostí.  

 Merlinova, nesčetněkrát zpracovaná 
legenda, každému připomene příběh 
tajemného kouzelníka, krále Artuše, 
Morgany, Lancelota z jezera a Svatého 
grálu. Tento nově točený televizní 
příběh, který je svým diváckým 
zaměřením označen jako rodinný, má 
dva díly a můžeme čekat pohodovou, 
úsměvnou záležitost. Hotov bude na jaře 
příštího roku a je točen ve 
francouzské režii.  
 Velice ochotně se nás okamžitě ujal 
pan Zdeněk Fiala, produkční - tzv. 

location manager. Začínáme s otázkami: 
„Jak jste se vlastně k tomuto filmu 
dostal?“ 
 „Jsem u filmu již 30 let. Když se 
objeví tvorba nového filmu, přečte se 
scénář, přijede režisér, architekti, najme 
se filmová produkce a začínají se 
navrhovat lokace. To znamená - točí-li 
se film ze středověku, lze využít naše 

hrady, příslušný architekt většinou 
vyžaduje další úpravy, na základě 
natáčecího plánu se již ví, jak dlouho se 
tam bude natáčet a tak dále. 
 S příslušným vybraným místem se 
udělají řádné smlouvy, domluví se ceny, 
podmínky natáčení a celá realizace. 
Někdy se stane, že i místní obyvatelé 
upozorní na krásnou lokalitu ve svém 
okolí, která se sice v ten daný okamžik 
nehodí, ale hodí se třeba za dva roky 
pro jiný film. Hodně pomáhá internet, 
kde je množství různých webových 
stránek, lokační manažeři mají také 
připraveny své archivy různých lokací, 
kde režisér již má možnost si vybrat 
nejvhodnější místo. Je to takový mix 
práce mezi produkčním a architektem. 
 Tato realizace je zakázkový 
historický televizní dvoudílný film, 
pracuje na něm OKKO PRODUCTION,  

(Pokračování na stránce 2) 
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česká filmová společnost. Merlin se 
netočí pouze na Panské skále, prvních 
pět  týdnů jsme natáčel i  na 
barrandovském pozemku, kde byly 
postaveny dekorace, pak v Průhonicích, 
v klášteře a v kryptě v Doksanech, 
zamířili jsme do jeskyň lomu Malé 
Ameriky, nyní jsme dva dny na Panské 
skále a od vás pokračujeme do 
Prachovských skal. V podstatě se celá 
realizace filmu natáčí v Čechách. 
Merlinova legenda se tady nebere 
smrtelně vážně, žádné temné scény, 
žádná krev a zranění, je to opravdu 
příjemné zpracování. Herci jsou většinou 
francouzští a kompars český. Natáčí se 
tedy ve francouzštině. Zakoupení filmu 
pro české promítání my neovlivníme.  

To je dál otázka nákupu a distribuce. 
Naše práce končí natočením celého 
filmu.”  
„Majitel OKKO PRODUCTION Marc 
Jenny se zaměřuje na určitý okruh 
témat, nebo čemu všemu se 
věnujete?” 
 „Nejsme vyhraněná produkce           
na nějaký okruh, děláme servisní služby             

a dáváme do toho podíl své práce. 
Záleží samozřejmě hodně na scénáři. 
Ale některé lokace prostě nemáme. 
Pokud se film natáčí u moře, tak těžko 
vyhovíme. Musíme dbát také pečlivě na 
detaily v historii. Francouzi třeba nemají 
baroko, jejich gotika je jiná než naše.          
Na to vše musíme dávat pozor. Máme 
zkoušky z dějin umění a máme své 
architekty. Profesně to pro tu určitou 
historickou dobu natáčení musí klapnout. 
Dále vyřizujeme všelijaká důležitá 
speciální povolení. Tady máme smlouvu 
s městem, kterému patří okolní 
pozemek, povolení a vyjádření CHKO, 
protože skála je chráněná přírodní 
památka. V autě mám velmi tlustý šanon 
příslušných smluv a povolení.  
 Celý náš „ansábl“ je také naprosto 
soběstačný. Je to systém zaběhlý a plně 
funkční. Máme k dispozici své vlastní 

(Pokračování ze stránky 1) 
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DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY KAMENICKÝ ŠENOV 
středa 12.10.2011 

 
9:00-16:00 DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v sídle pečovatelské služby, v domě s pečovatelskou službou na náměstí 

T.G.M.  čp. 1009 
Rádi Vám poskytneme informace a odpovíme na vaše dotazy o pečovatelské službě města Kamenický            
Šenov, o bydlení v domech s pečovatelskou službou a na oplátku rádi přijmeme vaše podněty a připomínky 
k poskytování sociální služby.  

13:00    ZAHRAJME SI PETANQUE 
Dvořáčkův park (mezi náměstím TGM a Sklářskou školou) 
účast na turnaji zdarma, účastníci turnaje budou odměněni malým pohoštěním a dárkem za účast. 

17:30    Jen pro ten dnešní den... 
KRISTIÁN – nestárnoucí film s Oldřichem Novým a Adinou Mandlovou, kino Hvězda, vstupné zdarma 

 
Sociální služby 

se v jakékoli podobě dotýkají životů každého z nás 
jsou poskytovány jednotlivcům, rodinám i skupinám obyvatel, nejčastěji seniorům, osobám se zdravotním 
postižením, ale i lidem, kteří jsou ohroženi sociálním vyloučením apod.  
pomáhají lidem žít běžným životem - mohou pracovat, nakupovat, navštěvovat školy, aktivně trávit volný čas, 
starat se sami o sebe, svou domácnost apod. 
umožňují zachování co nejvyšší kvality a důstojnosti života uživatelů 

 
„Podporujeme kvalitu života“ 

 
Pečovatelská služba města Kamenický Šenov je členem Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR. Asociace ve spolupráci 
s MPSV vyhlásili „Týden sociálních služeb ČR“, ke kterému jsme se přihlásili akcí Den otevřených dveří. 
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agregáty, nasvícení, svou kuchyň, 
maskérnu, herci mají připraveny 
karavany s relativním pohodlím 
k odpočinku. Jsme svou velikostí střední 
firma.“ 
 Rozhlížíme se kolem sebe, na skále 
se právě natáčí jedna ze scén filmu, 
opodál se pase černý koník, vedle něho 
odpočívá hlouček rytířů a kolem je slyšet 
francouzský hovor a české pokyny.          
Na velikém rameni jeřábu je umístěna 
kamera, pod ní štáb okolo pana režiséra 
a nyní se ozvalo - TICHO! Natáčí se! 
 Potichu a velmi opatrně scházíme 
dolu k parkovišti. Usedáme ve veliké 
stanové jídelně a ptáme se dalšího 
důležitého muže – pana J. Exnera. 
 „Mám na starosti organizaci                     
a domluvy natáčení na místě s úřady, 
obstarat parkování, aby štáb měl své 
potřebné zázemí. Dále mám pod sebou 
ochranku, kterou si najímáme. Většinou 
se známe a jsme již velmi dobře sehraní. 
Trávíme zde velmi mnoho času. Město 
nám vyšlo vstříc i se svou technikou. 
Jsme spokojeni. Lidé okolo filmu velmi 
tvrdě pracují od rána do večera. Musíme 
jim k tomu zajistit příslušný servis. Máme 
přesný rozpis podle dnů, no spíše podle 
hodin a vše musí klapnout! Vyplatí se 
zajistit perfektní spokojenost například 
okolo každodenního stravování. Zde se 

během půl hodiny nají okolo 50 lidí 
najednou. Nejsou žádné prodlevy. Proto 
jsme velice rádi uvítali místní zázemí, 
kam se na parkoviště přímo                            
u natáčecího místa vešel celý náš štáb        
s karavany a příslušnou technikou“. 
 Při vyprávění nám byl nabídnut 
pozdní oběd. Ochutnaly jsme vynikající 
guláš, kuře se zeleninou a krevety                  
s nudlemi. Opodál stojící mladý kuchař 
byl velice potěšen naším mlaskáním              
a vyjádřenou chválou. 
 Je to dokonale fungující filmový 
mechanismus. Kolem nás se potuluje 
bíločerný pejsek, je to filmový Merlinův 
pes - patřící ke štábu a nyní má zřejmě 
volno. Komparsisté v dobových 
kostýmech, přecházející okolo nás        
na natáčecí plac u skály, působí 
soustředěně.  
 Dostáváme k nahlédnutí i rozpis 

prací na tento den. Zde je uvedeno 
například - kdo z herců nastupuje, které 
rekvizity jsou potřeba ( pro příklad - 
žulový blok, skalní dutina, hrobka obrů         
a podobné) a další sebemenší detaily. 
Navštívily jsme i karavan s dokonale 
vybavenou maskérnou a opodál stojící 
voňavou kuchyni.  
 Skoro dvě hodiny velice rychle utekly 
a loučíme se - vcelku velice nerady - je 
toho k vidění okolo velice mnoho, 
atmosféra úžasná, vždyť kdy se nám 
opět podaří stát se, byť na chvilku, 
součástí natáčení filmu. Proplétáme se 
kolem obytných karavanů, stojících         
v dlouhé řadě, překračujeme opatrně 
různé kabely, míjíme zásobovací vůz, 
odpočinkové stany s lavicemi a vozy           
s filmařskou technikou. Ještě poslední 
ohlédnutí a můžeme se začít těšit            
na filmové zachycení naší Panské skály 
v tomto dalším novém, tentokrát 
francouzském ztvárnění. 
 Stavba kulis celé jeskyně i ta menší 
skála, ve které byl uvězněn bájný meč 
Exalibur, byla ponechána darem 
našemu městu. Při oslavách města           
v příštím roce a při výročí natáčení filmu 
Pyšná princezna na Panské skále se 
určitě tato filmová kulisa ještě využije. 
 
Zvědavě se vyptávaly Milena Kramářová 
a Drahomíra Liptáková 

(Pokračování ze stránky 2) 

Vážení spoluobčané 
 7. 9. 2011  to byl právě měsíc, kdy do 
herny v Novém Boru vtrhla pětice Romů 
a mačetami a obušky vážně zranila tři 
místní muže. Po tomto incidentu se na 
severu Čech stupňuje napětí mezi sta-
rousedlíky a sociálně slabými. Proto se 
policejní prezident rozhodl přijmout opat-
ření na základě společného jednání          
s řediteli Krajského ředitelství policie 
hlavního města Prahy, Ústeckého a Li-
bereckého kraje a ředitelem Útvaru pro 
odhalování organizovaného zločinu. 
Přes 50 policistů ze speciální pořádkové 
jednotky Krajského ředitelství policie 
hlavního města Prahy posílilo výkon 
služby v rámci Krajských ředitelství Libe-
reckého a Ústeckého kraje. Od  úterý 
23.8. 2011 působí více policistů v Novém 
Boru, Šluknově, Rumburku a Varnsdorfu. 
Výkon služby byl posílen v uvedených 
oblastech v odpoledních a nočních hodi-
nách, a to každý den až do odvolání. 
Policisté speciální pořádkové jednotky 
jsou rozděleni do šesti hlídkových sku-
pin. Každá skupina je složena z osmi 
pořádkových policistů. Dvě hlídkové sku-
piny policistů působí v Novém Boru         
a Rumburku. Jedna hlídková skupina 
byla umístěna ve Šluknově a Varnsdorfu. 
Policisté působí především k zajištění 
bezpečnosti a veřejného pořádku v rizi-
kových lokalitách. Vedení města Kame-
nický Šenov jednalo s Policií ČR 

v Novém Boru o spolupráci, v podobě 
kontrolních prohlídek města, za účelem 
prevence proti kriminalitě a nepřizpůso-
bivým ve městě.  Policie ČR v Novém 
Boru na náš požadavek reagovala pozi-
tivně a od výše uvedeného data můžete 
v našem městě vidět policisty ze speciál-
ní pořádkové jednotky z Prahy.  
 Od této chvíle se po Kamenickém 
Šenově začaly řetězovou reakcí šířit 
neověřené informace, resp. „fámy“,           
o tom, že by se v budově bývalé „dolní 
školy“ mělo trvale ubytovat 500 nepři-
způsobivých občanů z Ostravska. Infor-
mace se v dnešní napjaté době velmi 
rychle dostala i do televize, která ji neo-
věřenou poslala do éteru, což přispělo           
k dalším spekulacím.  
 Budova bývalé školy byla prodána 
městem již před 5 lety za cca 2.5mil. Kč. 
 Vedení města se spolu se stavebním 
úřadem telefonicky spojilo se spolumaji-
telem firmy, a požádalo ho o informaci, 
jestli uvažuje stávající objekt bývalé ško-
ly přestavět na objekt pro bydlení, nebo 
objekt prodat. Odpověď zněla, že na 
stavební úpravy nejsou finance, a objekt 
prodat nehodlá, a z důvodu rozhodnutí    
o předběžném opatření ani v této chvíli 
nemůže.  Stavba je vedená v katastru 
nemovitostí jako občanská vybavenost, 
tudíž není rozhodně určená ani schvále-
ná pro trvalé bydlení a to ani dočasné. 
Prodejem budovy sice město ztrácí jaké-

koliv možnosti pro určování, co s budo-
vou její vlastník provede. V případě, že 
by se do stávající budovy školy chtěl 
někdo nastěhovat, musel by požádat na 
zdejším stavebním úřadu o povolení 
změny v užívání, nebo o stavební povo-
lení na přestavbu budovy na trvalé byd-
lení.  Pokud by se kdokoliv nyní rozhodl 
do dolní školy někoho nastěhovat, byly 
by nutné stavební úpravy v odhadova-
ném rozsahu min 20 mil. Kč, navíc by je 
musel schválit stavební úřad. A to je jedi-
ná „páka“, na kterou by se muselo tlačit, 
pokud by někdo takový záměr měl. Za-
tím ale NIKDO o povolení stavebních 
úprav nežádal, ani nijak s úřadem o ně-
jakých podobných plánech nekomuniko-
val. Další otázkou je, kdo by investoval 
takovéto prostředky do ubytování nepři-
způsobivých, obzvláště když po nyněj-
ších nepokojích očekáváme snižování 
dávek pro úmyslně dlouhodobě nepracu-
jící. 100% jistotu, že ze školy nebude 
ubytovna, bychom ale měli v pouze           
v případě, že by město, nebo jiný inves-
tor, odkoupilo budovu zpět. Nicméně v 
napjatém rozpočtu města na toto nyní 
není prostor. 
 Po městě se dále šíří „zaručené“ 
informace, že pan Gorol z Nového Boru 
koupil sokolovnu, bývalý objekt služebny 
Policie a další nejmenované objekty ve 
městě, za účelem ubytování nepřizpůso-

(Pokračování na stránce 4) 
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Informace z radnice  

bivých občanů z Ostravska, a já jsem 
s ním prý podepsal smlouvu o spoluprá-
ci.  
 Dne 12. 9. 2011 proběhlo na měst-
ském úřadě  jednání za účasti starosty 
města, radních p. Jiřího Vičana a Ing. 
Harryho Knie  se zástupci Česko-
Romského občanského sdružení Štefa-
na Gorola a Jana Tancoše, kteří se 
distancovali od myšlenky stěhovat do 
této oblasti jakékoliv Romy s tím, že mají 
dost práce s vlastními. Na základě toho-
to jednání zástupci Česko-Romského 
občanského sdružení sepsali prohlášení, 
které je přílohou tohoto článku. 

 Pokud se stát bude nadále chovat 
tak, jak se chová, tak se nemůžeme di-
vit, že někteří bohatí „podnikatelé“ zku-
pují  nemovitosti a sestěhovávají do nich 
nepřizpůsobivé občany, za které pak stát 
proplácí dávky na bydlení, a to až do 
výše 11 500 korun za jeden byt, a to 
přímo vlastníkům nemovitostí.  
 Očekávám ze strany státu a zákono-
dárných institucí, že urychleně provedou 
kroky, které zajistí bezpečnost v ulicích 
našich měst, a které razantním způso-
bem ovlivní chování nepřizpůsobivých 
občanů. To, co bylo doposavad učiněno, 
je chvályhodné, nicméně časově omeze-
né. Chápu špatný stav veřejných financí, 

ale právě proto je třeba činit rozhodnutí, 
která budou dostatečně efektivní a dlou-
hodobá. 
 Věřím, že smutné události na severu 
Čech povedou vládu České republiky          
k reálnému pohledu na stav české spo-
lečnosti. 
 Závěrem mi dovolte, abych učinil toto 
prohlášení: 
 Tento článek jsem psal s nejlepším 
vědomím, nic jsem nezatajil, žádnou 
smlouvu jsem s panem Gorolem, ani 
žádným jiným „podnikatelem“ o sestěho-
vávání nepřizpůsobivých občanů nepo-
depsal. 
   Bc. František Kučera, starosta 

(Pokračování ze stránky 3) 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ Č. 8  ZASTUPITELSTVA MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV  
29. SRPNA  2011 VE VZDĚLÁVACÍM CENTRU 

Prohlášení Česko-Romského občanské sdružení:  
 Česko-Romské občanské sdružení se distancuje od lživých a  popudlivých  slov, kdy poslední člověk vypustil do éteru, že 
do Kamenického Šenova mají  být přemísťováni sociálně slabší občané (ROMOVÉ). Nic nám není známo, že by se to zakládalo 
na pravdě. Věříme zastupitelům a starostovi Kamenického Šenova, že občanům svého města lživá slova vyvrátí. Naše sdruže-
ní  ubezpečuje občany, že tento výmysl je lživý a nezaložený na pravdě. 
        Za Česko-Romské občanské sdružení Štefan Gorol, Jan Tancoš, Josef Horvát a Josef Tancoš.  

dle prezenční listiny 15 členů  
Přítomni: Andrysík J., Bouchalová J., Ing. Čech P., David P., 

Mgr. Drozdová H. , Jakoubek J, Jech Z., 
 Ing. Bc. Knie H., Bc. Kučera F., Kypusová L., Mazá-

ková M.., Kožíšek P., Bc. Půček P., Vičan A., 
 Vičan J. 
Ostatní: Ing. Antoniacíová M., Bártl M. DiS, Ing. Fridrichová 

J., Jarošová J., 
------------------------------------------------------------------------------------ 
8.1/2011 Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů 

5/2002  převod sbírek sklářského muzea  
31.3/6/2009 ZM ukládá starostovi města ve smyslu smlouvy            

o dílo OLO-2172 z 18.12.2002 předložit vyčíslení 
smluvní pokuty v případě neodstranění závad            
na budovách DPS-A,B vůči firmě VCES a ve 
smyslu smlouvy o dílo VSS-1243 z 08.11.2000 
v případě neodstranění zápachu v budově školní 
družiny ZŠ Kamenický Šenov vůči firmě VCES. 
ZM ukládá starostovi města doložit do 15.07. 
2009 splnění obou výše uvedených úkolů. 

4.3/1/2011  ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy            
na prodeje, nákup a převod   pozemků u bodů 

4.2/5/2011 - 4.2/15/2011    (plní se průběžně) 
 

4.3/2/2011 ZM ukládá KV projednat a zkontrolovat předepsa-
né odvody a penále FÚ ČL a to provedených 
kontrol čerpaných dotací „Veřejná knihovna – 
Kamenický Šenov“, „Odkanalizování – Kamenic-
ký Šenov“, „výstavba DPS – Kamenický Šenov“. 
– probíhá 

5.3/3/2011 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy             
na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
5.2/8/2011 - 5.2/11/2011 (plní se průběžně) 

6.3/2/2011  ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy            
 na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 

6.2/8/2011 - 6.2/35 /2011    (plní se průběžně) 
6.3/3/2011 ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu 

o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 
a souhlasu se zřízením stavby s RWE GasNet 
s.r.o..   (úkol trvá) 

 
úkoly z předchozího zasedání ZM   
 
7.3/1/2011  ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy         

na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
7.2/10/2011 - 7.2/14/2011 (plní se průběžně) 

7.3/2/2011    ZM ukládá starostovi podat cestou OSZ Č.Lípa 
trestní oznámení na neznámého pachatele          
ve věci hospodaření s majetkem města při bu-
dování lékárny a zubní ordinace v K.Šenově  
(splněno) 

------------------------------------------------------------------------------------ 
8.2/2011 Zastupitelstvo města schvaluje:  
program jednání – doplněný-stažený o body 
8.1 Zpráva Policie ČR – doplněný bod 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
ověřovatele zápisu:  JAKOUBKA JIŘÍHO, VIČANA ALEŠE 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
návrhovou komisi:   
předseda:  Ing. Bc. KNIE HARRY 
členové: DAVID  PETR, Bc. PŮČEK  PAVEL 
ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0   
 
• členství obce Kamenický Šenov v „MAS Skleněný Nový 

Bor o.s.“ 
 ZM schválilo–v poměru hlasů: pro: 14 ; zdržel: 1 
 (p.Andrysík ) 
• územní působnost „MAS Skleněný Nový Bor o.s“ na správ-

ním území obce Kamenický Šenov 
 ZM schválilo–v poměru hlasů: pro: 14 ; zdržel: 1 

(Pokračování na stránce 5) 
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 Město Kamenický Šenov je dle záko-
na č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví          
v platném znění, správcem pohřebišť 
v Kamenickém Šenově a části obce 
Prácheň. 
 V souladu s cenovým výměrem Mi-
nisterstva financí ČR č. 1/2011, kterým 
se vydává seznam zboží s regulovanými 
cenami, část I., oddíl A, položka 3, pís-
meno d), činí maximální roční nájem 

pozemků nesloužících k podnikání 
v obci s počtem obyvatel do 5 000           
za metr čtvereční 7,- Kč. 
 Město Kamenický Šenov pro svá 
veřejná pohřebiště uplatňuje cenu za 
pronájem hrobového místa ve výši 4,- Kč 
za metr čtvereční za rok. Nájemní 
smlouvy se uzavírají na dobu 15 let, 
s tím, že nájemce uhradí poplatek              
za pronájem hrobového místa za celé 

období najednou.  
 Dále jsou nabízeny k pronájmu vsy-
pové jamky, za které se platí jednorázo-
vý poplatek za jeden vsyp na dobu             
15 let. 
 Nájemníci dále hradí poplatky             
za služby spojené s nájmem hrobového 
místa. Jejich výše je následující: 
Výši poplatku za služby spojené 
s pronájmem schvaluje Rada města.  

ZÁKLADNÍ INFORMACE O PRONÁJMU HROBOVÝCH MÍST V KAMENICKÉM ŠENOVĚ 

 (p.Andrysík ) 
• obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011 o místním poplatku 

za užívání veřejného prostranství s účinností od 1. října 
2011. 

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni pro: 15:0 
• Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolný 

svazek obcí Svazek obcí Cyklostezka Varhany za rok 2010 
 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni pro: 15:0 
• směnu pozemků p.č.1546/7(3072m²) v k.ú. Kamenický Še-

nov ve vlastnictví města Kamenický Šenov za část p.č. 
1115/4, část p.č. 1252/3, část p.č.1252/11, část p.č. 1262,  
a p.č.1108(165m²) v k.ú. Kamenický Šenov ve vlastnictví 
pana Šťastného. Zaměření částí pozemků bude hradit          
p. Šťastný.      

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
• prodej p.č. 228/2 (25m2) a p.č. 231 (78m2) v k.ú. Kamenický 

Šenov žadatelce: Anna Benešová, Tyršova 593, 471 14 
Kamenický Šenov za 120,-Kč/m² a náklady spojené 
s prodejem pozemku.     

 ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
• smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného 

břemene mezi městem Kamenický Šenov a ČEZ Distribuce 
a.s. se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV-Podmokly na umís-
tění  kabelového vedení NN a pojistkové skříně- akce „CL-
KŠ B. Němcové roz. kNN ppč.1011/1, 1011/45, 1011/47, 
2807 v k.ú. Kamenický Šenov.      

 ZM schválilo–v poměru hlasů:  pro: 14 ; zdržel: 1 
 (p.Bouchalová) 
• prodej pozemků p.č. 681/1(669m²), 681/2(470m²), 676

(618m²) celkem 1.757m2 za 192.444,-Kč a p.č.. 680/1
(191m²), 682(109m²) celkem 300m2 za 32.823,-Kč. Celková 
cena za pozemky je 225.267,-Kč+ náklady spojené 
s prodejem pozemku (6.480,- Kč geom. zaměření) 

      ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
• darovací smlouvu č.j. HSLI-268-22/KŘ-EKO-PSM2-121-

2011 
      ZM schválilo–v poměru hlasů všichni pro: 15:0 
• rozpočtové opatření č. 6/2011 
      ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
 
• 8.3/2011 Zastupitelstvo města ukládá: 

• starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, nákup a pře-
vod pozemků u bodů  

• 8.2/8/2011 - 8.2/11/2011 
      ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
• starostovi podepsat darovací smlouvu č.j. HSLI-268-22/KŘ-

EKO-PSM2-121-2011 
      ZM schválilo–v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
 
8.4/2011 Zastupitelstvo města revokuje: 
ZM ruší v části usnesení ZM č. 42.2/5/2010 cenu a metry 
ZM zrušilo –v poměru hlasů všichni  pro: 15:0 
usnesení ZM č. 45.2/5/2010 
ZM revokovalo –v poměru hlasů všichni  pro:15:0 
 
V Kamenickém Šenově, dne 30. srpna  2011     

Zapsala: Jarošová Jana 

(Pokračování ze stránky 4) 

Další termín zasedání Zastupitelstva města je plánován  na pondělí 10. října 2011 

Druh místa 
Poplatek na rok 2011 

Prácheň Kamenický Šenov 
Hrobová místa 

95,-Kč 150,-Kč Urnová místa 
Hrobky 
Vsypová loučka – jeden vsyp 
(jednorázový poplatek na 15 let za jeden 
vsyp) 
  

není zřízena 400,- Kč 

 Výdaje na služby spojené s provozem pohřebiště (jedná se o výdaje za údržbu, opravy, úpravy a stočné) činily v roce 2010 
156 tisíc korun, oproti tomu příjmy spojené s provozem pohřebiště činily v tomto roce 80 tis. Kč. 
 
V případě zájmu o další informace je možné obrátit se přímo na správní odbor Městského úřadu v Kamenickém Šenově. 
 
                 Ing. Jiřina Fridrichová, tajemnice Městského úřadu Kamenický Šenov 
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SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO  
ODPADU (POPELNICE,KONTEJNERY) 

KAŽDÉ ÚTERÝ  
Svoz probíhá od 6 hodin ráno, včas nepřistavené nádoby ne-
budou vyvezeny. 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad nepatří:  
-  stavební odpad  
-  horký popel 
- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie,          
 polystyren, kovy atd.) 
-  uhynulá zvířata 
- objemné odpady 
 
SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLE) SUDÉ TÝDNY  

VE STŘEDU 
středa 5. a 19. října 2011  

Svoz probíhá od 8 hodin ráno, včas nepřistavené pytle nebu-
dou svezeny. 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO PYTLOVÝ 
SBĚR TŘÍDĚNÉHO ODPADU: 

 
 V tomto čísle Šenovských listů najdete svozovou mapu pro 
pytle s tříděným odpadem, která byla v oblasti dolního Kame-
nického Šenova v jednom místě upravena. Důvodem pro tuto 
úpravu byl problém s průjezdností svozového automobilu mezi 
parkujícími automobily v této oblasti. Svozový vůz již proto 
nebude zajíždět do vedlejší ulice směrem k panelovým domům 
čp. 896,897 a 898,899, včetně cesty k můstku přes Šenovský 
potok kolem čp. 124. Vytříděný odpad můžete nadále ukládat 
do jednotlivých barevných kontejnerů nebo pytle s vytříděným 
odpadem odložit podél Smetanovy ulice (např. k můstku),  
odkud budou v určené dny svezeny. Svozová firma a Město 
Kamenický Šenov Vám tímto děkují za pochopení. 
 
     Radka Hrubá, referent ORMaSÚ 

STANOVIŠTĚ NA TŘÍDĚNÝ 
ODPAD – SMETIŠTĚ 

  
 Po několikaletém snažení se podařilo 
počínaje dnem 3.8.2011 dát do provozu 
sběrné místo sloužící pro shromažďování 
odpadu od občanů našeho městečka Ka-
menický Šenov. Toto místo vzniklo za úče-
lem poskytování lepších služeb našim ob-
čanům, kteří mají možnost průběžně ode-
vzdávat odpad a nemusí čekat na jarní či 
podzimní svozy jako v minulých letech. 
Lidé zde mají možnost odložit téměř veške-
rý odpad až na výjímky. Zároveň by tím 
mělo dojít ke zlepšení životního prostředí. 
Přestože se sběrné místo mezi občany 

osvědčilo, jsou mezi námi tací, kteří neu-
stále vytvářejí „smetiště“ na místech, kde 
se nacházejí kontejnery na tříděný odpad.

(foto 1). Neuvědomují si, jaké komplikace 
to přináší při vývozu tříděného odpadu           
a jaké našemu městečku vznikají další 
náklady, které bychom mohli využít jinde. 
Nebo to dělají právě úmyslně? Tyto osoby 
nelze nazvat ani slovem „nepřizpůsobivé“, 
které je dnes tak často používáno. Jsou 
něco daleko horšího. Je neuvěřitelná lhos-
tejnost těchto občanů vůči těm, kteří svoji 
snahou, odevzdáváním odpadu na sběrné 
místo, přispívají k čistotě a vzhledu města.  
 Chtěl bych poděkovat těm občanům, 
kteří toto sběrné místo využívají a tím se 
podílejí na zlepšení prostředí našeho měs-
tečka a jeho okolí. 

Zbyněk Jech 
místostarosta  

PLAKÁTOVÁNÍ 
 
 Na posledním zasedání Zastupitelstva 
města byla otevřena otázka výlepových 
ploch v našem městě.  
 Liberecká společnost Rengl obhos-
podařuje 6 velkých výletových ploch 
(zastávka Prácheň prodejna„U křížku“ – 
ulice 9. května, Náměstí TGM, zastávka 
Lidická, zastávka Huťská a zastávka 
Pískovec). Tyto plochy udržuje na své 
náklady a plakáty vylepuje v takzvaných 
kampaních za finanční úplatu. Pouze 
plakáty Města Kamenický Šenov, které 
jsou řádně objednány, jsou vylepeny 
zdarma. Zveřejňujeme tak program kin  
a větších kulturních akcí. 
 
Kulturní, literární a vzdělávací cent-
rum spravuje následující plochy ve 
městě.  
přízemí městského úřadu 
prostory kina Hvězda 
vitríny před kinem Hvězda 
plakátovací plocha před kinem 
Městská knihovna 
nástěnka vedle bankomatu ČS (vchod do 
lékárny) 
zastávka Náměstí T.G.M. 
vitrína u obchodu „U draka“ ulice Trtíkova 
vitrína „Na růžku“ pod restaurací  

„U Pavlasů“ 
zastávka „Oldřichovská“ 
vitrína pod sídlištěm Pískovec 
Informační centrum Panská skála 
 Na těchto plochách je zakázán sa-
mostatný výlep. Pokud tak někdo učiní, 
je mu obvykle plakát odstraněn. Pokud 
má kdokoli zájem o výlep nekomerč-
ních plakátů, může je odevzdat 
v podatelně radnice. Budou zdarma vy-
věšeny. 
 Výlep se koná pravidelně koncem 
měsíce a pak nepravidelně cca 2x do 
měsíce, protože obsáhnout celý prostor 
města a okolních obcí přeci jen něco 
stojí. Zde ale často narážíme na skuteč-
nost, že nám jsou plakáty doručeny jen 
pár dnů před akcí, často i třeba den po-
té, co jsme provedli výlep jiných akcí. 
Proto neváhejte a zavolejte paní Dittero-
vé na tel 487 712 024, 777 225 772 a 
domluvte si termín předání. 
 Dále rozvážíme plakáty do prostor 
soukromých provozoven a okolních 
obcí- zde je na libovůli majitele či pro-
vozovatele, zda plakáty dovolí vyvěsit 
a jakou plochu poskytne (tímto všem 
moc děkujeme za dosavadní spolu-
práci): 
Motorest u Koně 
ZŠ a MŠ Prácheň 

Kadeřnictví Renata Měrková 
Internát SUPŠS 
Výchovný ústav 
Samoobsluha Temperament 
Restaurace U Báby 
DPS 
pekárna náměstí TGM 
Kadeřnictví náměstí TGM 
MŠ Mistrovická 
Sklářské muzeum 
ZŠ Náměstí Míru 
JAWICH 
vrátnice Sklárny Jílek 
vrátnice Preciosa Lustry 
MŠ Pískovec 
Prysk 6x 
Česká Kamenice 15x 
Nový Oldřichov 3x 
  
 Snažíme se rychle přizpůsobovat 
měnícím se technologiím, takže mají 
městské kulturní organizace: Sklářské 
muzeum, Městská knihovna, a Kultura 
své webové stránky, kompletní přehled 
naleznete na www.kulturaks.cz, zde jsou 
v sekci oblíbené odkazy i odkazy            
na spolky činné v našem městě 
 Městská knihovna Kamenický Šenov 

(Pokračování na stránce 7) 

http://www.kulturaks.cz
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Děkuji MÚ za přání a dárky k 90. narozeninám. 
Anna Dvořáková 

 
Velmi děkujeme za milé přání. 

Manželé Moravcovi 
 
 Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu 
jubileu. 

Friedrich Klaus 
 
 Děkuji městskému úřadu za blahopřání k mému životnímu 
jubileu. 

František Buzik 
 
Vedení Městského úřadu a Domu s pečovatelskou službou děkuji 
za gratulaci a milou pozornost k mému životnímu jubileu. Touto 
cestou rovněž děkuji vedoucí paní Kučerové, včetně všech pečo-
vatelek, za jejich nesmírnou ochotu a pomoc ve všech svízelných 
situacích, které se v tomto věku vyskytují. 

Vlasta Šenkeříková, obyvatelka DPS 

 
 
Chtěl bych „poděkovat“ 
neznámému mladému 

občanovi, že mi odcizil při natírání kopule na Křížové cestě 
30metrové horolezecké lano. Je vidět, že se mu vyplatilo si 
donést vysoký žebřík a lano z Okulusu odvázat…. mně se ne-
vyplatilo ho nechat přes noc v šestimetrové výšce. Děláme 
zdarma ve volných chvílích s vlastním nářadím… snad si od-
vážný nenechavec vzpomene při zdolávání svých „výšek“, že 
nebýt nás, je v okolí Křížové cesty dodnes neproniknutelná 
džungle. Tak ať vám dobře poslouží!  

Václav Frömmel 

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin   ROZPIS – říjen 2011  

Společenská kronika SVÉ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVILI: 

Poděkování 

Napsali nám 

sobota   1.10. 
MUDr. Eva Frýdová 
Hvězdovská 178, Mimoň 
tel. 487 862 176 
 
neděle   2.10. 
MUDr. Eva Jiřinská 
Havlíčkova 443, Česká Lípa 
tel. 487 723 127 
 
sobota    8.10. 
MUDr. Zdeňka Melmuková 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 969 
 
neděle   9.10.  
MUDr. Jiří Voříšek 
Dlouhá 99, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 377 

sobota   15.10. 
MUDr. Jaroslav Lysický 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 823 530 
 
neděle   16.10. 
MUDr. Zdeňka Lysická 
Ústecká 2855, Česká Lípa 
tel. 487 521 663 
 
sobota   22.10. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle   23.10. 
MUDr. Jana Vejvodová 
Prokopa Holého 149, Česká Lípa 
tel. 487 524 577 

pátek   28.10. 
Mgr. Andrej Ivanov  
Děčínská 246, Žandov 
tel. 487 850 436 
 
sobota   29.10.  
MUDr. Pavel Hříbal 
Revoluční 164, Stráž pod Raskem 
tel. 487 843 622 
  
neděle   30.10. 
MUDr. Hana Jandlová  
28. října 3004, Česká Lípa     
tel. 725 865 051 

a Kultura Kamenický Šenov jsou dokon-
ce i na facebooku – stačí si nás odklik-
nout „LIKE“ – „LÍBÍ SE MI“ a budete mít 
informace o akcích „z první ruky“. 
 Pokud chcete o své nekomerční akci 
informovat i v Šenovských listech, stačí 

dodat plakátek ve formátu word 
(fotografie zvlášť), nebo přímo v jpg na 
adresu kultura@kamenicky-senov.cz 
vždy do 15. dne v předcházejícím měsí-
ci. Pak Váš plakátek vyjde zdarma            
i v Šenovských listech. Pokud se jedná  
o komerční akci, využijte inzerce. 

(podmínky a ceny naleznete na zadní 
straně Šenovských listů, nebo              
na www.kamenicky-senov.cz – v sekci 
Šenovské listy.  
 
Kateřina Ditterová, Kulturní, literární           
a vzdělávací centrum 

(Pokračování ze stránky 6) 

v červenci: 
Willi Sedláček 
v srpnu: 
Angela Fliegelová 
Dorota Melmuková 
Hasso Hesse 
Jan Skramlík 

Miroslav Voříšek 
v září: 
Vlasta Šenkeříková 
Herta Foltasová 
František Buzik 
 
Srdečně blahopřejeme 

KAMENICKÝ ŠENOV MÁ KOMISI PRO MĚSTSKOU PAMÁTKOVOU ZÓNU (MPZ)! 

A to je pokrok!, protože komise pro 
MPZ existovala za předchozích starostů 
pouze formálně. Nescházela se, a otáz-
ky týkající se MPZ a památek se “řešily 
po telefonu”. Ovšem stalo se a 14. února 
letošního roku byla Usnesením Rady 
města ustanovena nová komise. V ní je 
vedení Města zastoupeno starostou          
Bc. Františkem Kučerou, za odbor rozvo-

je města a stavební úřad Kamenický 
Šenov paní Liběnou Kofroňovou a sleč-
nou Radkou Hrubou, pracoviště památ-
kové péče MěÚ Nový Bor paní Štěpán-
kou Janatovou, občanská sdružení 
(Sonow) panem Radimem Váchou. 
Smyslem komise je být poradním orgá-
nem Města, stavebního úřadu a občanů, 

(Pokračování na stránce 8) 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
http://www.kamenicky-senov.cz
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v záležitostech týkajících se MPZ a jejích 
památek. Komise má být ze své podsta-
ty složená z lidí, kterým leží na srdci 
památkové hodnoty Města. To je důleži-
té!, protože i kdyby její složení nebylo 
optimální, každý její člen je zavázán 
hledat řešení, která vyhoví potřebám 
občanů, Města, i památkářů. Přejme si 
proto všichni, aby její další existence 
protentokrát už nebyla pouze formální. 
 
Komise pro MPZ 
• slouží jako místo, v němž se hledají 

průniky zájmů Města, občanů, majite-
lů památek a památkové péče 

• jsou v ní (v ideálním případě) před-
stavitelé a zastupitelé Města, majitelé 
památek, zástupci spolků věnujících 
se obnově města či památek, zástup-

ci Památkového ústavu a památkové 
péče z Nového Boru, místní architek-
ti, urbanisté apod. 
 

Komise pro MPZ 
je svolávána předsedou na jeho podnět 
či na podnět členů komise. Za její svolá-
ní je zodpovědný předseda. Komise se 
schází nejméně 2x za rok, nebo častěji, 
vždy podle potřeby, kterou vyvolají 
zejména: 
• investiční záměry Města, občanů či 

firem  
• dotační termíny (zejména Programu 

regenerace MPZ) 
 
Komise pro MPZ 

• jedná s majiteli památek a projedná-
vá s nimi možnosti čerpání dotací 

• pomáhá jim s formalitami spojenými 
s jejich vyřízením 

• prosazuje podporu čerpání těchto 
dotací v Zastupitelstvu Města 

• definuje potřeby Města při obnově a 
čerpání dotací na jeho vlastní památ-
ky  

• hledá možnosti obnovy ostatních 
(tzv. nezapsaných) památek v MPZ 

Komise pro MPZ 
• pomáhá Městu formulovat zadání 

aktualizací Programu regenerace 
MPZ 

• navrhuje k prohlášení nezapsané 
památky  

 
KOMISE PRO MPZ TÍMTO VYZÝVÁ 
MAJITELE PAMÁTKOVĚ CHRÁNĚ-
NÝCH OBJEKTŮ, ABY PANÍ KOFRO-
ŇOVÉ NA STAVEBNÍM ÚŘADĚ DO 
KONCE ŘÍJNA 2011 PŘEDLOŽILI SVÉ 
ZÁMĚRY NA JEJICH OBNOVU, ABY 
BYLO MOŽNÉ PŘÍPADNĚ POŽÁDAT O 
DOTACI Z PROGRAMU REGENERACE 
MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ ZÓNY NA 
ROK 2012, NEBO NA ROKY DALŠÍ  
 
V Kamenickém Šenově 25. 8. 2011 
          Komise pro MPZ 

(Pokračování ze stránky 7) 

K čemu Kamenický Šenov potřebuje Komisi pro památkovou zónu? 

Zamyslíme-li se nad smyslem této 
komise, můžeme si položit otázku: Proč 
se cítíme lépe v České Kamenici na ná-
městí, než v Kamenickém Šenově, proč 
jsme ochotni jezdit přes celou republiku, 
abychom navštívili Telč, Třeboň či Hradec 
Králové? Co nás přitahuje a láká na těch-
to příkladech? Domnívám se, že je to 
harmonie, po které každý toužíme; harmo-
nie, která tvoří příjemné místo k životu; 
harmonie z esence materiálů a barev, 
tvarů a proporcí - nového doplňujícího to 
staré. Všichni po této harmonii toužíme, 
ale podvědomě ji spíše očekáváme od 
druhých; ne každý z nás má vůli o ni sám 
usilovat. Její zachování a rozvíjení totiž 
vyžaduje v první řadě ochotu přizpůsobit 
se vyššímu řádu, který je v každém místě 
a městě daný a vychází z jeho kulturní          
a stavební tradice. Je znát, když je vůle 
občanů i  samosprávy tento řád dodržo-
vat, a město v jeho duchu rozvíjet; pak se 
i v našem městě jednou můžeme cítit 

dobře a budeme jej považovat za svůj 
domov. A frustrace z toho, že jsme ze 
Šenova (přiznejme-si, kdo ji občas ne-
má?), bude minulostí.  

Řada Šenovanů tvrdí, že nechápe, 
proč má Kamenický Šenov památkovou 
zónou - a poukazují na jiná města, která 
jejich představu naplňují lépe. Přitom je 
naše město bezesporu památkářsky uni-
kátnější, nežli například nám blízká a čas-

to za příklad dávaná Česká Kamenice. 
Nejčastěji je tento argument slyšet, když 
je obhajován stavební záměr, který pa-
mátkáři neschvalují. Ale zodpovědnost za 
to, jestli žijeme v harmonickém prostředí, 
přeci nemají památkáři, ale my, kteří jej 
buď spoluvytváříme - nebo devastujeme. 
Je to naše zodpovědnost, kterou máme 
nejen vůči sobě,  ale i svým dětem, sou-
sedům, přespolním…  

… a vznikem komise Město deklaruje: 
že se k těmto hodnotám hlásí, že snad 
končí období bojů s památkáři a že mít 
ve Městě památkovou zónu - nebo vlastnit 
památku, není důvodem ke zlosti - ale 
k hrdosti. A také to, že je tu na Městě 
někdo, kdo s tím závazkem může případ-
ně i pomoci.  
 

Za OS Sonow - Radim Vácha 
autor fotografií Radim Vácha  
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Chcete-li někomu např. z rodiny poblahopřát v našich novinách nebo 
vzpomenout památky osob, které již nejsou mezi námi,  můžete této služ-
by využít zdarma ve společenské rubrice. Text a popř. fotografii prosím 

předejte v knihovně paní Liptákové, nebo zašlete ve formátu doc a fotografie jpg na e-mail: kultura@kamenicky-senov.cz    
Kateřina Ditterová 

Kultura, sport a volný čas 

Zprávy z redakční rady  a redakce 

DUŠIČKY NA STARÉM HŘBITOVĚ 
 Vážení občané Kamenického Šenova! Pokud půjdete             
na svátek zesnulých na šenovský „Nový hřbitov“, nezapomeň-
te se stavit v jeho sousedství, na „Starém hřbitově“, kde si 
tradičně připomeneme památku „zesnulých bez pozůstalých“, 
dávných obyvatel Kamenického Šenova. Zapalovat svíčky 
budeme ve středu 2. 11. od 17. hod.  

        Srdečně Vás zve OS SONOW 
 
 "Zveme Vás na slavnostní otevření rekonstruovaného 
vstupu s hřbitovní bránou na Novém hřbitově v Kamenickém 
Šenově, kdy dojde k předání klíčů obci dne 1.listopadu od 15 
hodin a slavnostnímu požehnání Páterem Stanislavem Bečič-
kou”.  

       Občanské sdružení NA VÝSLUNÍ 
        Foto ©: Adam Hotař – 2007 

ZVEME VÁS... 

Zveme Vás občany dne 28.října od 9 hodin na svátek vzniku naší republiky k sázení 20 stromů jírovců červených a dokončení 
stromořadí u Nového hřbitova. Přijďte si brigádnicky zasadit „svůj" strom, nebo se připojte k dárcům z loňského roku a symbolicky 
si zakupte svůj strom v hodnotě 1000,- Kč. Dostanete poté originální certifikát s číslem Vašeho donátorského stromu.  
Buďte u toho a nenechte si ujít jedinečnou šanci se podílet na vzniku nového stromořadí o celkovém počtu 43 stromů”.  

Občanské sdružení NA VÝSLUNÍ 

VYDAŘENÁ POUŤ NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE 
 V sobotu 18.června proběhla čtvrtá 
obnovená Pouť Nejsvětější Trojice           
v Kamenickém Šenově, jinak by byla, 
nebýt přerušení v 50tých letech 20. sto-
letí,  již stopadesátáprvní. 
 Změna počasí nás trochu vyděsila, 
neboť brzy ráno pršelo, ale jako pokaždé 
nám počasí nakonec až neuvěřitelně 
přálo. Letos se sešlo v okolních obcí             
a měst mnoho konkurenčních kulturních 
akcí, což by nevadilo, ale že se opět           
v našem městě střetneme protentokrát 
se Zahradní slavností ZŠ a Mateřské 
školky na Práchni v jeden den, zamrzí. 
Ač s ročním předstihem jsme oznámili 
datum Poutě a od ledna 2011 byl v papí-
rovém i elektronickém kalendáři Města... 
Dvakrát ale zamrzelo, že se nám ztráce-
ly plakáty nejen v mateřské školce            
v Mistrovické a dobře víme, kdo z tzv. 
kulturně aktivních odborářů nám (ze 
závisti?) strhával plakáty, dotyčný ať se 
sám stydí, kultury ale v sobě moc nepo-
zbyl. 
 Již několikrát jsme vysvětlovali, že 
svátek Nejsvětější Trojice je pohyblivý           
a závisí na Velikonocích. Svátek je vždy 
první týden po Letnicích. Nelze si tedy 

liturgicky termíny přesouvat, jak by se 
nám hodilo. Pro příští rok 2012 naše 
Pouť Nejsvětější Trojice vychází na so-
botu 2.června. Doufejme, že se opět            
s někým nestřetneme a zároveň děkuji 
předem všem organizacím za pochopení 
a kteří nám v příštím roce tímto vyjdou 
datumově vstříc. 
 Samotná letošní Pouť s jarmarkem 
se povedla a opět postrčila pomyslnou 
laťku o trochu výš. Přicházelo mnoho lidí 
z města i okolí. Myslím, že pro mnohé 
rodiče s dětmi bylo milé překvapení 
množství her a velkorysých odměn pro 
soutěživé. Koně vozili nadšené děti po 
celý den. Tímto bych chtěl poděkovat za 
odměny firmě AQUEL CREDIT z Liber-
ce, Velkoobchodu hraček z Kamenické-
ho Šenova, firmě AL – PLAST s.r.o.          
z Liberce za půjčení skákacího hradu a 
za sladkosti firmě Mocca v Liberci, firmě 
Preciosa a.s. za korálky a především 
výsluňáku Zdeňkovi Ulrychovi, které 
bohaté odměny zajistil. Odměny byly 
především za zručnost a výkony dětí, 
nebylo tedy nakonec žádných nešikov-
ných dětí a hlavní organizátor her usmě-
vavá Káťa Holá s pomocnicemi mohla 

být spokojená v „zabydleném“ prostoru 
kruhového altánu s lavičkami a jeho bez-
prostředního okolí, které ožilo hravostí. 
Jako pokaždé začala naše Pouť tak jak 
má být, procesím s původním šenov-
ským procesním křížem a Bohoslužbou 
slova, které se pro letošní rok ujal jáhen 
Jan Hedvík z České Kamenice. Jeho 
živá slova tak zaujala a potěšila nás 
nejen věřící. 
 Pro letošní Pouť zajistil výsluňák 
Vlastimil Janovský lidový soubor Horač-
ky, které v krojích potěšily kdejaké oko. 
Dámy k nám přijely z Českého Dubu          
a byly učarovány malebností prostředí. 
Za zpěv a tance byly odměněny potles-
kem a navíc malovaným pohárem na 
památku Poutě Nejsvětější Trojice 2011, 
který zdarma darovali manželé Kašparo-
vi. To, že k nám nakonec zavítaly, bylo 
díky sponzorskému daru pana Miloše 
Macháčka z Práchně. Řemeslný jarmark 
nabídl letos v obměněném složení od 
koláčů, balónků, dřevěných hraček, ke-
ramiky, malování obličejů, batikovaných 
látek a šátků, šperků, paličkovaných            
a malovaných obrázků, perníků, medu         

(Pokračování na stránce 10) 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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a jiných drobností, až po dobrého řezní-
ka s občerstvením. Je radost, že může-
me nabídnout lidem stále více původ-
ních a originálních řemesel. Jsem moc 
rád, že kecané koláče byly už v deset 
hodin pryč. Poděkování za to patří 
ochotným kuchařkám a manželům vý-
sluňákům Haně a Jardovi Brzkovým, 
kteří rok co rok veškerý "kolotoč" s koláči 
zajišťují. 
 Odpoledne začala naše hudební 
produkce, kdy šenovská Country skupi-
na pana Matouška nás přijela podpořit a 
zahrát zdarma všem šenovákům. Po-
slouchalo se i tančilo, jedlo, pilo a disku-
tovalo. Lidé odcházeli spokojení, děti si 

vyhrály….. 
 A naši představitelé Města? Navštívili 
nás zastupitelé: paní Jitka Bouchalová, 
pan Petr David (který spolu s paní Paje-
rovou zajistili a obsluhovali aparaturu 
ozvučení - díky) a Pavel Čech, který 
nám předal za sebe finanční sponzorský 
dar v hodnotě 2.000,-Kč a dále někteří 
bývalí zastupitelé. 
  Z oficiálních městských pánů radních 
nedorazil do dolní části Kamenického 
Šenova nikdo. 
 Nakonec bych chtěl poděkovat všem 
svým kolegům a lidem, kteří se na akci 
podíleli, kteří vše připravili a opět uklidi-
li…..věci, které nejsou vidět ale bez nich 
by to neklaplo. Děkujeme i Městu za 

propůjčení obecních stánků a pozemku, 
a děkujeme i panu radnímu Jechovi, že 
tentokrát na nás nezapomněl :) 
 Úplně na závěr tak chci poděkovat 
všem lidem co přišli, věřím, že zas příště 
přijdou a vezmou s sebou další. Dále 
všem bezejmenným drobným dárcům, 
co nám přispěli do kasičky a také paní 
Zevelové, která nám na obnovu Křížové 
cesty darovala 1.000,- Kč. 
 Náš slogan "ŠENOVÁCI ŠENOVÁ-
KŮM" tak byl opět z pocitu dobře vyko-
nané dobrovolné práce pro ostatní napl-
něn.  

Děkuji Vám kolegové! 
Václav Frömmel, předseda sdružení 

(Pokračování ze stránky 9) 

HŘBITOV MLUVÍ  
O LIDECH I O MĚSTĚ  
 „Dobrý den. Ahoj!.. tak se jdu podí-
vat, jestli se mi rodiče nevyhrabali.“ 
 Je radost, že lidé stále ještě chodí 
na hřbitov za příbuznými, že mají ještě 
úctu k předkům, že květinami hřbitov 
září... Chodí jich ale čím dál méně. Za tu 
dobu šestnácti let, co jsem sousedem 
všech bývalých obyvatel, jsem získal 
jistý přehled. V porovnání s letošními 
pracovními prázdninami při Márnici, kdy 
v brigádách děláme na přesunu Hřbitov-
ní brány a hřbitovní zdí, mám dobrý 
sociologický přehled o lidech. Vidím, 
kdo vrací a nevrací konve, kdo je napus-
tí pro druhé (tak jak i mne to učili rodiče, 
aby voda byla „ohřátá“). Kdo chodí kaž-
dý den, kdo jen o svátcích, kdo snad 
nikdy… 
 Hřbitov, jakési město ve městě, se 
svými uličkami, bulváry a „byty“ posled-
ního odpočinku mnoha významných 
občanů, co dokázali pro Šenov mnohé. 
Jak smutné, že po tolika letech se do-
stalo „město“ ve městě do tristního sta-
vu, kdy se rok co rok jen vybíraly poplat-
ky 

 (v posledních dvou letech v částce 80 
až 90tisíc korun) a zpětně do údržby se 
vracelo minimálně. Již před 20ti lety 
spadlo kolem třiceti metrů západní roho-
vé cihelné zdi, ale doposud se s tím nic 
neudělalo. Pamatuji se, jak panu Viča-
novi trvalo dva roky, než splnil své slovo 
a Technická četa natáhla 15 metrů 

„provizorního“ pletiva mezi mým pozem-
kem a hřbitovem, aby srnky nechodily 
v zimě ze hřbitova do mého sadu na 
ovocné stromky. Dnes pletivu bude již 
deset let a bohužel tam jako ostuda a 
pravda zájmů a priorit Města bude 
(zřejmě) další desetiletí.  
 Byl jsem v mnohých městech 
v Čechách i v Evropě a vždy se jdu po-
dívat na hřbitov, ale takový vstup a neu-
tišený stav máme jen my! Tedy, měli 
jsme. O čem to vypovídá? Jak kdysi 
napsal sám pan Raiter v Šenovských 
listech, když ho zastavila jedna paní 
s holí s tím, že by ho nejradši přetáhla 
se slovy: „Jak se tady staráte o živé, 
když se neumíte postarat o mrtvé?!“. 
Ano, Město se za posledních 12 let ne-
bylo schopno postarat o důstojný vstup 
na hřbitov. Naopak ve vstupu v podobě 
rozpadajících se podivných panelů               
u bývalé Márnice, se stala veřejná 
skládka zbytků náhrobních kamenů, 
rozbitých betonových obrub z hrobů, 
střepů, suti a jiných. Město sice jako 
investici vytvořilo vsypovou loučku 
s památníkem a infotabulí, ale zvolená 

(Pokračování na stránce 11) 

ROZLOUČENÍ 
S LÉTEM 

 V sobotu 17. září  na Křížové cestě  
u Dolního koupaliště probíhala tradiční 

akce „Rozloučení s létem“ pod patronací 
Občanského  sdružení NA VÝSLUNÍ           

a Klubu handicapovaných dětí Kamenic-
ký Šenov. Již od rána bylo prostranství 
Křížové cesty plné dětí a dospělých, 
kterým byl nabídnut celodenní bohatý 
program. 
 Bylo zde plno stánků s dobrotami, 
tradičními koláči, překrásnou paličkova-
nou krajkou paní Kopecké, keramika, 

dřevěné hračky, šperky, batika a další.  
 Dopoledne i odpoledne atmosféru 
doplnila příjemná živá muzika, u občer-
stvení pana V. Staňka z České Lípy si 
návštěvníci znamenitě pochutnali, 
v altánu byla možnost zahrát si dámu         
a také obdivovat Okulus, který byl již 
umístěn v kopuli. Příjemně prožitý den 
naštěstí nepokazilo ani počasí.  

Drahomíra Liptáková 
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forma se stala nepraktická, kdy jména se 
lepí na vrchní část desky tak nevhodně, 
že kdo si chce jména přečíst (jak jsem 
mnohdy viděl), je musí číst podivně 
z boku. Nově zasazené keříky buksusů 
(do mé letošní výzvy) nikdo neplel, tráva 
je úspěšně dusila a struny ze sekání 
trávy jim „masírovaly“ jejich kmínky. 
 Na jednání Zastupitelstva mluvila 
paní Mazáková symbolicky o „bráně, 
jako vstupu do města…“. Jsem moc rád 
za tento příměr i za její lidský přístup 
k řešení společného problému, kdy hla-
sovala pro náš záměr Občanského sdru-
žení NA VÝSLUNÍ posunutí a opravení 
vstupní brány s výstavbou části hřbitovní 
zdi. Již předešlé Zastupitelstvo v čele 
s panem Andrysíkem rozhodlo o našem 
záměru přesunu brány, který ale v roce 
2010 nebyl realizován z důvodu nepo-
skytnutí  dotace  v  grantovém  řízení    
Nadace VIA. Letos jsme v žádosti uspěli. 
Podali jsme tedy žádost o spolufinanco-
vání města v hodnotě 85.000,- Kč na 
stavební materiály, autodopravu, jeřáb a 
rekonstrukci kované brány a branky pa-
nem kovářem Mrňákem z Nového Oldři-
chova. Z dotace Nadace VIA jde Městu 
dalších přímých 12tisíc korun s tím, že 
veškeré stavební práce vykonají členové 
sdružení svépomocně. Městská rada 
v čele s panem Kučerou naši žádost 
jednomyslně zamítla se slovy pana rad-
ního Knieho: „Frömmel nic nedostane!“. 
Oficiální stanovisko, že „prý“ nejsou pe-
níze. Jsem zastánce hesla: KDO HLE-
DÁ, NAJDE!. Naši vrcholní představitelé 
ve svých staronových funkcích si asi 
nepřáli „hledat“ pozitivní změnu, aby-
chom vyřešili jednou provždy hrozný 
vstup na hřbitov, který nikde v okolních 
obcí a městech nenajdete. Byl jsem tře-
ba letos z jara na hřbitově v Mimoni, kde 
jsou uličky nově předlážděny, záchody, 
čisto s návštěvním řádem, kdy se hřbito-
vy na noc zamykají…   
 Podobně v Boru, v České Lípě, 
v Prysku, v Kytlicích, ve Skalici apod.            
A Šenov? Panelový vstup, nefunkční 
vjezdní brána, vylámané kameny, nee-
xistující WC, žádná lavička (krom dvou, 
ale až u hrobky Elias Palme), nefunkční 
pumpy (v létě konečně jedna opravena), 
rozpadlé zdi, volně povalující se betono-
vé obruby z hrobů atd. Paní Drozdová, 
která přišla na jednání Zastupitelstva po 

operaci podotkla, že když jí zemřela ma-
minka, šla se svým otcem na hřbitov               
a její otec se zhrozil, na jaké místo chce 
nebožku maminku pochovat. Nedávno jí 
zemřel i její manžel a ona má nyní doma 
tři urny. Moc by si přála, aby se stav 
hřbitova konečně zlepšil. Děkuji paní 
Drozdové, že ač byla po operaci, přišla 
na jednání Zastupitelstva podpořit naší 
snahu. O to více kontrastní byla navazu-
jící slova pana radního Knieho, která 
zapůsobila na mnohé jako studená spr-
cha. 
 Problém Městského hřbitova dvacet 
let byl a je, nadále zůstává a zůstal by 
dál, nebýt nás, pár občanů, kteří zdarma 
ve svém volném čase jsou ochotni udě-
lat mnohé pro ostatní. Jsou to stovky 
hodin ročně a je za námi všemi vidět kus 
dobré práce. O to více mne mrzí neurva-
lá slova pana Knieho na mou adresu, 
kterého jsem přede všemi zastupiteli 
vyzval, ať mezi nás přijde na brigády, 
pozná nás a teprve poté ať kritizuje či 
chválí. Znovu opakuji všem, že nikdo 
z nás není placen, nikomu sdružení ne-
platí benzín ani telefony, ani kafe, ani 
buřta či pivo. Vše si hradíme ze svého! 
 Už pan Raiter s panem Šimečkem by 
si moc (ve své době) přáli, aby mohli 
případně poukazovat, jak si  „užíváme“ 
za městské peníze. Veškeré závěrečné 
zprávy s účetními doklady vždy Město 
obdrželo a nikdy nebyly žádné pochyb-
nosti ani výhrady. Paní Brzková panu 
Kniemu pravidelně posílala do uzávěrky 
článku (necelé tři měsíce) formou SMS 
všechny pozvánky na brigády. Bez ode-
zvy, bez omluvy, bez příchodu v kravatě 
či montérkách….. Dodnes nepadla 
z jeho strany veřejná omluva našemu 
sdružení a mé osobě. Pan radní Knie se 
nezajímá z titulu funkce o všechny obča-
ny, pouze nevynechá příležitosti se se-

tkat s ministry, poslanci … v našem měs-
tě, ale fotku s námi si do svého 
„populistického“ alba asi nedá. Již teď 
vím, že zakoupené materiály pro obnovu 
zdí a přesunu brány přesáhly náš pláno-
vaný rozpočet zhruba o 30.000,-Kč. Toto 
navýšení jsme pokryli získanými finance-
mi od Nadace PRECIOSA (10.000,-Kč) 
a od soukromých dárců Občanského 
sdružení NA VÝSLUNÍ. O to ale méně 
můžeme investovat do Márnice 
v majetku sdružení! Dali jsme se do těž-
kého úkolu, ale náš plán veřejného ote-
vření hřbitovní brány s předáním klíčů 
obci před svátkem zemřelých (dne 1. 
listopadu 2011 od 15 hodin) splníme. 
Zveme Vás tedy všechny občany k této 
mimořádné události.  
 Již se nemusíme vůči lidem a osob-
nostem Kamenického Šenova pohřbe-
ným na hřbitově, kteří vybudovali město, 
továrny, vily a z jejichž odkazů žijeme 
dodnes, stydět! Pan bývalý místostaros-
ta a současný radní Jiří Vičan a nový 
pan radní Harry Knie (kteří hlasovali proti 
tomu, aby Občanské sdružení NA VÝ-
SLUNÍ získalo 85.000,- Kč na nakoupení 
stavebních materiálů) by se měli pokaž-
dé zastydět, když projdou novým vstu-
pem na hřbitov, neboť pár lidí udělalo 
během léta víc pro lepší stav hřbitova a 
tím i města, než pan místostarosta Vičan 
za dobu svého působení jedenácti let na 
Městském úřadě. 
 Trápí mě dvě věci, že stav hrobky 
jednoho z nejvýznamnějších občanů 
Eliase Palmeho, který pro město dokázal 
mnohé a jehož potom ci to 
s Kamenickým Šenovem vždy mysleli 
dobře, zůstane asi stejný. Stav, který 
vypovídá o nás. Nevážíme si lidí živých, 
ani mrtvých! Do dnešního dne, ač mnozí 
po desetiletí žili a nadále žijí z odkazu 
rodiny Palmů, nenese žádná ulice jméno 
Elias Palme, ale Fučíkovu, Švermovu a 
jiné tu stále máme. Kdo ví, co bude po 
komunálních volbách v roce 2014?  
 Mnohdy se zastavují lidé a v hovoru 
vypráví i úsměvné historky ze hřbitova, 
například jak omylem manžel ve spěchu 
dal květiny a svíčky na sousední hrob…
J 
 
Václav Frömmel, předseda Občanského 
sdružení NA VÝSLUNÍ,  
www.navysluni.net 

(Pokračování ze stránky 10) 

AJETOFEST 
 Naše město se prezentovalo na Čes-
kobavorském víkendu v Lindavě. Tento 
víkend pod názvem Ajetofest navazoval 
na loňskou novoborskou akci Ahoj léto. 
Cílem akcí bylo uspořádat mezinárodní 
kulturní setkání. Jsou to akce, kterých se 
účastní města Nový Bor, Kamenický 
Šenov a bavorský Zwiesel a Frauenau. 
Tato města mají mnoho společného, 

především sklářství a pak také polohu. 
Zwiesel je cca 20 kilometrů za Železnou 
Rudou a Frauenau pouze o pár kilometrů 
dále, Zwiesel je město s cca 10.000 oby-
vateli, Frauenau je obec s 3.500 obyva-
teli. To vše jsou důvody, proč se tato 
města snaží spolupracovat v rámci pro-
jektu Čtyřměstí.  

(Pokračování na stránce 12) 

http://www.navysluni.net
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 Za krásného počasí se v neděli              

11. září sešlo několik zájemců o historii 

města.  

 Výklad vedl MgA. Václav Frömmel ze 

sdružení Na Výsluní.  

 Navštívili jsme starý hřbitov, kostel 

sv. Jana Křtitele i s jeho věží, kde jsme si 

prohlédli zvon a hodinový stroj. Cesta 

dále pokračovala od hrobky rodiny Pal-

me na "novém" hřbitově, kolem bývalé 
(Pokračování na stránce 13) 

Město Kamenický Šenov jsme představili 
v Lindavě společně s Uměleckoprůmy-
slovou školou sklářskou. Nechyběla 
Panská skála, pozvání na lokálku a sa-
mozřejmě naše kecané koláče. Bavor-
ské starosty jsme provedli Kamenickým 

Šenovem a protože u nás nebyli poprvé, 
začali jsme netradičně u Křížové cesty, 
kterou renovuje sdružení Na Výsluní. 
Potom jsme je provezli mašinkou, dali 
ochutnat naše úžasné kecané koláče,             
i řídit vlak si zkusili. Nemohli jsme vyne-
chat Sklářské muzeum s krásnou výsta-
vou Ach ta láska aneb erotika na skle           

a u Panské skály, protože bylo krásné 
počasí, jsme projednávali výhody a ne-
výhody případné spolupráce všech čtyř 
měst. A že toho máme mnoho společné-
ho, ukázaly rozhovory se starostou obce 
Frauenau, kde před pár lety s velkou 
pompou otevřeli jedno z nejmoder-
nějších a nejhezčích Sklářských muzeí 
na světě, samozřejmě financované 
z evropských peněz. Teď řeší problémy 
s provozními náklady a udržitelností ta-
kového muzea pro malou obec.  
 Samotný Ajetofest organizovala 
sklárna Ajeto v Lindavě. Za spolupráci 
při prezentaci města moc děkujeme Klu-
bu žen, Mateřské škole Pískovec, Sboru 
dobrovolných hasičů, Klubu železničních 
cestovatelů a Střední uměleckoprůmys-
lové škole sklářské. 

Kateřina Ditterová 

(Pokračování ze stránky 11) 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KAMENICKÝ ŠENOV  
JE NA FACEBOOKU. NAVŠTIVTE NÁS. 

NOVÉ KNIHY: 

NAUČNÁ LITERATURA 
Lipovetsky G. - Soumrak povinnosti 
Čornej P. – Světla a stíny husitství 
Slavíčková H. – Krajina pod Studencem v proměnách 
Motl S. – Cesty za oponou času 
Verner M. – Můj život s Egyptem 
Podlaha P. – Vítězové z obrazovky / recepty/ 
Vocelka K. – Soukromý svět Habsburků 
Baker A. – Slavné záhady světových dějin 
 
BELETRIE 
Vondruška V. – Záhada zlaté štoly 
Viewegh M. – Další báječný rok 
Bryndová J. – Máslo na hlavě 
Fousek J. – Deník starého muže 
Braunová P. – Klub radostí dnešního dne 
Francis D. – Křížová palba 
Šulc J. – Operace Stonewall 
Khoury R. – Spása templářů 
Crombie D. – Cizí rukou 
Deaver J. – Nula stupňů volnosti 
Whyte J. – Nebeský kámen 
Fulghum R. – Věčná dobrodružství Kapitána Školky 

Wiggs S. – Hotel pro mou lásku 
Yan G. – Příživník 
 
DĚTSKÁ LITERATURA 
Pohádky po postýlky – Disney 
Kratochvíl M. – Kočkopes Kvido 
Ježková A. – Dračí polévka 
Goscinny R. – Malý Mikuláš 
Webb H. – Co bude s Modruškou? 
 

TÝDEN KNIHOVEN 2011 V NAŠÍ KNIHOVNĚ 

3.-9. října 2011 
V tomto týdnu můžete využít nabízené 
akce naší knihovny: 
Amnestie dlužníků – možnost vrácení knih            
s prominutím upomínkového poplatku! 
Přihlášení nových členů zcela zdarma! 
Dny otevřených dveří - seznámení s chodem 

a službami, které knihovna nabízí!  
Tradiční burza darovaných a vyřazených starších i novějších 
knih – můžete své knihy přinést a vyměnit zde za jiné tituly, 
které Vás zde případně zaujmou! 
 

POZVÁNKA PRO MAMINKY NA MATEŘSKÉ DOVOLENÉ 
VE STŘEDU 5. ŘÍJNA OD 10.00HOD V DĚTSKÉM KOUTKU 

NAŠÍ KNIHOVNY 
POVÍDÁNÍ A PŘEDSTAVENÍ NEJVHODNĚJŠÍCH KNIH 

S ŘÍKADLY, PÍSNIČKAMI A VYPRÁVĚNKAMI PRO NAŠE 
NEJMENŠÍ DĚTI 

 
Srdečně zve Městská knihovna 

Zprávy z knihovny 

PROCHÁZKA PO KAMENICKÉM ŠENOVĚ V RÁMCI DNŮ SVĚTOVÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ 
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MALOVÁNÍ S DĚTMI 
 V letošním roce 2011 byla „práce“ Otíka 
Knedlíka - Oty Vejskala, v Základní škole 
v Kamenickém Šenově, kde již po 10 let, asi 5x 
do roka učí děti, většinou jen z prvního stupně - 
do 12 let, malovat uměleckými OLEJOVÝMI 
BARVAMI, symbolicky odměněna Krajským úřa-
dem v Liberci, kdy byla zaslána na adresu ZŠ 
finanční částka (středního rozměru se třemi nu-
lami) a směla se objednat sada olejových barev, 
ředidla a lak. Když se maluje s třídou dětí, tak 
jen hodnota štětců je tak za  2000 Kč a pak bar-
vy, oleje a ředidla… v mé vlastní umělecké kari-
éře to jde do statisíců korunek.  
 A můj dnešní „drb“ je, že jsem na !díky! za 
ten korunový symbol zajel autobusem do Liber-
ce, vyfotil jsem tam radnici, centrum Babylon, 
divadlo F. X. Šaldy, a koupil jsem pohled Ještědu a děti teď v nejbližší době již tyto 4 olejové obrazy někdy v sobotu a v neděli 
budou finálně domalovávat za odměnu pro Liberec za ty jejich  „příjemné pozdravy“. 
Mockrát děkujeme !!! 
 Na fotkách jsou obrazy před domalováním finální „mastnou“ vrstvou, budova radnice se stihne za 2 dny, Ještěd za jeden.             
A pak se děti podepíší. 

Ota Vejskal 

 Starou Pražskou Stezku, vedoucí          
z Lužického Budyšína do Prahy přes 
část Českolipska, propagoval zahradní 
trpaslík, který je považován za strážce 
prostoru mezi dvěmi kulturami, spolu          
s historickými německými traktory či 
maringotkou připomínající zahradní do-
mek. 
 Karavana také navštívila např. Cvi-
kov, Sloup v Čechách, náměstí Míru          
v Novém Boru, Českou Lípu, Zákupy, 
Kamenický Šenov, kam zavítala v neděli 
21.8. 2011 dopoledne. Na jednodenní 
zastávce si na parkoviště u Panské skály 
přišel převzít od pořadatele propagační 
jízdy malého bílého trpaslíka starosta 
Kamenického Šenova Bc. František Ku-
čera. Jeden z traktorů pak na parkoviště 
a v ulicích Kamenického Šenova vodou, 
počítačem řízenými tryskami, psal 
všechna města a obce, jimiž stezka             
v minulosti vedla. 
 Akce byla doprovodným projektem         
k 3. Saské zemské výstavě "Via Regia – 

800 let pohybu a setkávání". „Projekt 
Bohemica” se týká revitalizace historické 

obchodní cesty mezi Lužicí a Čechy. 
Jedná se o neziskový projekt, jehož 
předmětem je moderní propagace staré 
obchodní stezky a seznámení s ní, ale 
také přeshraniční kultura a komunikace 
mezi sousedy. 
 
Česká Stezka / Stará Pražská Stezka - 
Obchodní stezka významná pro rozvoj 
země. 
 Česká stezka, která přechází na čes-
kém území ve stezku zvanou Stará 
Pražská, jež vedla z Budyšína v Horní 
Lužici do Prahy a byla důležitým nadre-
gionálním obchodním spojením severu  
s jihem. V Lužické hraniční listině z roku 
1241 o ní najdeme první zmínku, při-
čemž v souvislosti s rozvojem němec-
kých zemí a osídlování ve směru na jih 
můžeme podle dobových topografických 
údajů vycházet z toho, že stezka byla 
využívána již v 11. století. 
 O někdejším nadregionálním význa-

(Pokračování na stránce 14) 

rychty na Kostelním Vrchu dolů k Ryšánkům, 

poté kolem muzea, Sklářské školy, náměstí přes 

ulici Palackého až  k "Pitlikplatzu". Vyprávění bylo 

především o obchodnících se sklem a jeho           

zušlechťovatelích.  

 

Akci podpořil Liberecký kraj. 

 

     Kateřina Ditterová 

(Pokračování ze stránky 12) 

Panskou skálu navštívil trpaslík 
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BRONZOVÝ VÍKEND V LETOHRADĚ 
 
 Od pátku 26.8 do neděle 28.8. pořádal klub biatlonu Leto-
hrad třetí kolo Českého poháru v letním biatlonu žactva, doros-
tu a dospělých. Po pátečním tréninku se v sobotu běžel závod 
s hromadným startem, dopoledne dorostu a dospělých, odpo-
ledne žactvo a v neděli rychlostní závod v opačném pořadí, 
dopoledne žactvo a odpoledne dorost  a dospělí. Už v sobotu 
dopoledne se dařilo našim ženám  a dobrou střelbou obsadila 
Jana Gittlerová čtvrté a Šárka Půlkrabová sedmé místo. Žáci 
tentokrát v kompletní sestavě, i když Milan Vašák ne zcela 
zdráv, nastoupili ke svému závodu pozdě odpoledne. Nejdříve 
Milan i přes dobrou střelbu se v nejpočetnější kategorii umístil 
na 38. místě. Poté v prvním rozběhu výborně běžela a střílela 
Nikol Majcherová. Po prvním kole přiběhla čtvrtá, ale bezchyb-

nou střelbou se dostala do čela, vydržela tam až do druhé 
střelby. Jedna střela mimo znamenala trestné kolo a pád na 
čtvrté místo. 
 Na čtvrtém místě doběhla do cíle. V druhém rozběhu star-
tovaly Věra Junková a Kristýna Sihelníková. Dobře rozběhnutý 
závod podpořily bezchybnou střelbou a pohybovaly se na za-
čátku druhé desítky. Bohužel shodou okolností obě potkaly na 
druhé střelbě technické problémy se zbraní a tak v cíli byla 
Věra 23 a Týna 24. V neděli bohužel zdravotní problémy ne-
pustili na start Milana Vašáka, byla to škoda, protože 
v rychlostním závodě se mu v sezoně dařilo více. Kategorii 
zahajovala Nikol a po vynikajícím běhu a bezchybné střelbě 
získala třetí místo.  
 Dařilo se i Věře a Týně. Dobrou střelbou, kdy Věra minula 
jen dva a Týna tři terče se v pořadí posunuly dopředu.Věra 
byla na 14. místě a Týna 21. Odpoledne nastoupily ke svému 
závodu ženy a oproti sobotě si obě polepšily o jedno místo. 
Jana Gittlerová tak získala pro klub ten den už druhou bronzo-

vou medaili. Šárka obsadila šesté místo. Tímto závodem skon-
čila sezona pro dospělé. Žákovské kategorie čeká Mistrovství 
republiky 16. - 18. září v Břidličné. 
 

Jan Půlkrab 

mu České stezky, kterou je možné vní-
mat za prvé napojením obchodní cesty 
Via regia v Budyšíně, a za druhé spoje-
ním obchodních cest s úseků Baltského 
moře směřujících na jih a zařazováním 
husté sítě obchodních solných cest             
v prostoru spadajícím pod město Halle 
nad Sálou. Svědší hrady s ochranou, 
celní i odpočinkovou funkcí, úvozy, hra-
niční přechody, brody i archeologické 
nálezy jsou význačné odznaky této ob-
chodní stezky. Důležitými stanicemi Čes-

ké stezky a Staré Pražské jsou města 
Budyšín, Rumburk, Česká Lípa, Mělník  
a Praha. 
 Česká stezka a její pokračování Sta-
rá Pražská jsou za prvé důležitým kultur-
ním svědectvím někdejšího obchodu se 
zbožím spojujícího země na trase ve-
doucí z oblasti Horní Lužice směrem na 
jih. Za druhé poukazuje tato stezka na 
infrastrukturní výstavbu země a osad 
směrem na jih a na nadregionální kultur-
ní, myšlenkovou a ideovou výměnu spo-
jenou s výměnou zboží. 

(Pokračování ze stránky 13) 
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CO SE DĚJE NA BÝVALÉ „SKLÁDCE” 
3. září byl zprovozněn sportovní areál v nájmu MSK Panská 
skála  s vybudovanou tréninkovou tratí pro motokros a čtyrkol-
ky zatím jen pro členy. Tímto bychom chtěli pozvat všechny 
zájemce o motoristické sporty mezi nás . 

 V budoucnosti chceme navázat na tradice mistrovských 
terénních závodů v kamenickošenovské rokli. Tento prestižní 
závod byl oblíbený mezi jezdci i diváky. 
 Sami jsme byli překvapeni při otevření areálu hojnou účastí 

jezdců a diváků. Fotografie k nahlédnutí na webových strán-
kách v galerii. 
 Do budoucna chceme uspořádat  nejen terénní závody 
motocyklů a čtyřkolek, ale i závody Cyklokrosu, BMX, Fichtl 
cup, RC modelů nebo i jiné aktivity spojené s volným prostran-
stvím. 
 Připravujeme historii o závodech pořádaných v kamenicko-
šenovské rokli. Prosíme tímto všechny pamětníky, zda by moh-
li zapůjčit fotografie nebo jiné upomínkové předměty ze závo-
dů.  
Kontakt – 602 235 578 Seňková. Předem děkujeme. 
Všechny informace a aktivity jsou pravidelně aktualizovány na 
www.msk-panskaskala.wz.cz. 

Za MSK  Seňko Milan 

Dne 11.10.2010 od 9.00 do 11.00  
a od 13.00 do 16.00 hod.  

 
Den otevřených dveří proběhne         
v rámci Týdne sociálních služeb.  

 Domov Maxov je nositelem značky REGIONÁLNÍ VÝROBEK 
JIZERSKÉ HORY – viz www.jizerske-vyrobky.cz  
   
 

Během návštěvy Domova můžete se těšit          
na následující program:  

 
- Ukázka metod alternativní komunikace  
 
- Ukázka výroby v sociálně terapeutických dílnách Domova  
 
- Ukázka hodiny muzikoterapie  
 
- Promítání filmu a fotografií o Domově Maxov  
 
 
Najdete nás na adrese:  
Horní Maxov 181, Lučany nad Nisou 468 71  
 
Pro bližší informace volejte na tel. č. 483 300 718, nebo pište 
na e-mail: domov@domovmaxov.eu  
 
 
         Těšíme se na Vaši návštěvu!  

POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V DOMOVĚ MAXOV – 
WWW.DOMOVMAXOV.EU  

http://www.msk-panskaskala.wz.cz
http://www.jizerske-vyrobky.cz
mailto:domov@domovmaxov.eu
http://www.DOMOVMAXOV.EU
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DIVADELNÍ SPOLEK „HAVLÍČEK“ ZÁKUPY A MĚSTO KAMENICKÝ ŠENOV 

UVÁDÍ POHÁDKY Z KRAKONOŠOVY ZAHRÁDKY 
v neděli 2. 10. 2011 od 15:00 u altánu v Janurově parku,  

v případě špatného počasí se pohádka přesouvá do kina 
Krkonoše – staré, vysoké a temné hraniční hory, plné tajemných, kouzelných stínů a překvapujících nebezpečí. A uprostřed 
těchto hor, něco světlého, veselého, Krakonošova zahrádka. Území, na kterém se návštěvníku otevře duše do krásy a štěstí. 
Zrovna tak vystupují Tibitanzlovy pohádky. Tvořené lidovou moudrostí starých horalů, pohádky o lidské spravedlnosti, kterou 
musí řídit Krakonoš – pán hor. „ Nepoctivce trestal a chudým pomáhal.“ právě o něm a jeho kouskách je spletené představení 
které je protkáno lidovými písničkami.  
První pohádka se odehrává v chudém hostinci s lakomou hostinskou, kde z okna je výhled na krkonošská úbočí. Naproti tomu 
druhá pohádka se celá odehrává v temné jeskyni, kde žije čert, a babice čarodějnice mu dělá hospodyni. Pohádky spojuje 
mezihra O tetce Kubátce. Jak se tetce nevyplatilo ošidit Krakonoše.  
Divadelní soubor Havlíček Zákupy připravuje představení pro děti již několik sezon. Představení jsou nejen podle známých 
autorů, ale také autorská, kde autor scénáře a i režisér v jedné osobě je člen spolku. Takto jsme předvedli pohádky „ Babičči-
ny pohádky “. J. Šimek a „Pohádku o Popletené víle“. Autor Ivana Urbanová. Představení pro nejmenší diváky jsou velmi žá-
dána a populární po jevištích v okolí. Soubor připravuje divadelní představení také pro dospělé diváky, v současné době je na 
repertoáru v úpravě J. M. Šimka „ Sen čarovné noci“ a připravuje se autorské představení J. M. Šimka „ Kontrola v městě Ko-
courově“.  
Délka představení je cca 50 minut.  
Vstupné dobrovolné 
Autor divadelního scénáře: Jiří Tibitanzl ( 1938 – 2006 ) 
Jiří Tibitanzl působil v Havířově a v Ostravě jako herec, divadelník. 
Je to zakladatel a principál divadelní společnosti  „Kruh“,  kde se zaměřil 
hlavně na dětské publikum. Byl autorem mnoha dětských představení, 
kde čerpal z pokladnice lidových pohádek.  “Neboť jsou drahokamem 
lidové moudrosti, desítkami let broušeném do zářivé čistoty.“  Jiří Tibitanzl 
je klasik ve světě pohádek pro děti. 

 
Vybudování Dvořáčkova a Janurova 
parku podpořila nadace PROMĚNY 
v rámci projektu „ŠENOVSKÉ PAR-
KY“, realizovaném v letech 2006-
2008. 

ÚSPĚŠNÁ SEZÓNA LOKÁLKY 
 
 Začátkem prázdnin se konečně po 
třech letech rozjely vlaky na trati mezi 
Kamenickým Šenovem a Českou Kame-
nicí. V pátek 1. července byl vypraven 
rychlík přímo z pražského hlavního ná-
draží.  

Tomu, aby se mohl turista vypravit na 
poměrně krátkou trať ale předcházely 
roky jednání a investic, bojů s vandaly a 
zloději. Povedlo se a máme tu další tu-
ristickou atrakci.  
 Obě města Kamenický Šenov a Čes-
ká Kamenice podpořila provozovatele 
Klub železničních cestovatelů částkou 
40.000 Kč. Naše město tuto finanční 
podporu podmiňovalo splněním jednotli-
vých podmínek, na základě kterého po-

stupně uvolňovalo peníze. V sobotu 2. 
července tak představitelé obou měst 
společně se členy KŽC mohli slavnostně 
zahájit provoz na trati 901. Slavnostní 
zahájení doprovodily šenovské rozt-
leskávačky pod vedením paní učitelky 
Hotařové.  

 Všichni se ale uvědomují, že pouhou 
jízdou to nekončí. Když přijíždějí turisté 
na šenovské nádraží, musí si pomyslet, 
že cestují v čase. Najednou přijedou do 
opuštěného místa, kterému dominuje 
zchátrala budova nádraží se zatlučenými 
okny. 
 Většinou až na místě zjistí, že 
k Panské skále je to 4 kilometry do kop-
ce. To vše si uvědomujeme a snažíme 
se s tím postupně něco udělat. Začali 
jsme jednat o možném čerpání grantů na 

podporu rozvoje turistického ruchu v této 
oblasti. Během prázdnin jsme zatím ne-
pravidelně zajistili provoz improvizované-
ho informačního centra v době příjezdu 
vlaků, vstoupili jsme do jednání 
s provozovateli blízké sklárny. Turisté 
jsou pro naše město důležití a byla by 
škoda, kdyby se jejich návštěva v našem 
městě spokojila pouze s Panskou ská-
lou. 
 KŽC dokázalo, že je schopno trať 
spravovat a proto i Kamenický Šenov se 
bude na příští sezónu připravovat, aby 
mohl zase o trochu více uspokojit potře-
by turistů a obyvatel našeho města. 
 
    Kateřina Ditterová 
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Kamenický motoráček je společný 
projekt Klubu železničních cestovate-
lů, občanského sdružení, KŽC Dopra-
va, s.r.o., měst Kamenický Šenov             
a Česká Kamenice.  
Kamenický motoráček má za sebou prv-
ní sezonu pravidelného provozu a podle 
našeho názoru úspěšnou. Na své cestě 
z České Kamenice do Kamenického 
Šenova ujede 5 km nádhernou krajinou 
na pomezí Lužických hor a kopců Čes-
kého Švýcarska. Vlak jezdil každé úterý 
a čtvrtek v době letních prázdnin, navíc o 
prvním víkendu v červenci 2. - 3. 7. 
2011. Vzhledem k požadavku měst KŠ a 
ČK, cestujících a turistů byla sezona 
2011 prodloužena i na začátek měsíc 
září. Očekávání ohledně počtu přeprave-
ných cestujících byla v letních prázdni-
nových měsících naplněna. 
Provozní - dopravní - přepravní cha-
rakteristiky Kamenického motoráčku 
2011:  
Vytíženost Kamenického motoráčku: 
1034 přepravených osob za 31 provoz-
ních dní, průměrně 33,35 osob / 1 pro-
vozní den. Provozem vlaku došlo k přilá-

kání také cizinců do regionu, kteří přijeli 
motoráčkem za návštěvou pamětihod-
ností a zajímavostmi kraje, někteří z nich 
zůstávali. Dále vlak využívali čeští želez-
niční nadšenci z celé ČR. Nejvíce lidí 
byly rodiny s dětmi na rekreaci v širším 
okolí regionu (51%). Mladí rodiče 
s dětmi, nebo prarodiče s vnoučaty. Vel-
ký zájem byl o přepravu bicyklů; kapacita 
naštěstí vždy postačovala. Zájem měli i 
místní obyvatelé, kteří tvořili cca 30% 
cestujících. Využívali zejména Lužický 
motoráček, který jezdí až do Liberce.           
O Kamenický motoráček projevovali 
zájem také náhodní cestující, kteří využili 
vlaku místo autobusu. 
Kamenický motoráček plnil i roli 
„základní dopravní obslužnosti“ Českou 
Kamenicí a Kamenickým Šenovem, kde 
byla veřejná doprava zrušena v roce 
1979; cestovali v něm i místní cestující, 
kteří využili možnost přepravy motoráč-
kem na trati, kde vlak již nejezdil.  
Nejvíce oceňované přínosy Kamenic-
kého motoráčku: 
• znovuotevření trati 901 

• přípojové vazby; dobrá konstrukce 
jízdního řádu (vlak vždy jede jako 
přípoj od/z Rumburka i od/z Děčína 

• pohodlí, služby bufetového vozu 
/občerstvení / 

• možnost přepravy kol ve vlaku 
• kvalifikovaný informační servis vlako-

vé čety 
• ve vlaku platil tarifní systém IDOL, 

což přivedlo další cestující 
Nejslabší stránky Kamenického moto-
ráčku: 
• po letech, kdy se zde nejezdilo, byla 

nutná úprava trati v celé délce 
• špatný železniční přejezd v KŠ  
• v infocentrech; lidi si stěžovali na 

slabý provoz, chtěli více vlaků a hust-
ší provoz nebo rozšíření provozu 

• chybí dřevěná turistická známka, lidé 
se po ní ptají 

Požadavky na Kamenický motoráček 
2012: 
• rozšířit období provozních dní a příp. 

rozšířit počet vlaků za den 
• zlepšit propagaci v regionu, zejména 

infocentra 

Lužický motoráček je společný projekt 
Klubu železničních cestovatelů, občan-
ského sdružení, KŽC Doprava, s.r.o., 
Ústeckého a Libereckého kraje a přileh-
lých měst a obcí ležících na trase vla-
ku.  
Lužický motoráček má za sebou třetí se-
zonu a podle našeho názoru velmi úspěš-
nou. Na své cestě z Kamenického Šenova 
přes Českou Kamenici, Benešov nad 
Ploučnicí a Českou Lípu do Liberce ujede 
98 km nádhernou krajinou s možností 
návštěvy mnoha zajímavých míst. Vlak 
jezdil každou středu v době letních prázd-
nin. Očekávání ohledně počtu přeprave-
ných cestujících byla v letních prázdnino-
vých měsících naplněna. 
Provozní - dopravní - přepravní charak-
teristiky Lužického motoráčku 2011:  
Vytíženost Lužického motoráčku: 428 (loni 
bylo 187) přepravených osob za 8 provoz-
ních dní, průměrně 53,5 osob / 1 provozní 
den, dále bylo přepraveno 83 jízdních kol 
a 16 kočárků. Provozem vlaku byli přiláká-
ni železniční nadšenci z České republiky i 
zahraničí, kteří se ubytovali v okolí a vyu-
žili možnosti návštěvy pamětihodností a 
zajímavostí kraje Libereckého kraje.  Nej-
více přepravenými osobami byly rodiny 
s dětmi na rekreaci v širším okolí regionu 
(56%). Mladí rodiče s dětmi nebo prarodi-
če s vnoučaty motoráček využívali 
k návštěvě Aquaparku Babylon či ZOO a 
botanické zahrady v Liberci. Přepraveno 
bylo hodně bicyklů; kapacita naštěstí vždy 
postačovala. Zájem o jízdu Lužickým mo-

toráčkem měli i usazení obyvatelé Ústec-
kého a Libereckého kraje, kteří tvořili cca 
36% cestujících a vlak používali jako 
ZDO. Velké množství českých i zahranič-
ních cestujících využívalo Lužický motorá-
ček k cestě do ČK a KŠ, aby se svezli po 
znovuotevřené trati Kamenického moto-
ráčku. 
Nejvíce oceňované přínosy Lužického 
motoráčku: 
• motoráček končil v Aquaparku Baby-

lon, což mnoho cestujících využilo 
k jeho návštěvě 

• a současně v DPML; z DPM Liberec 
návazné přípoje historické tramvajové 
Bovera 1917 po městě Liberec se těšil 
obzvláště velké přízni cestujících 

• přípojové vazby; dobrá konstrukce 
jízdního řádu (vlak zajišťuje přípoje 
v hlavních železničních uzlech Libe-
reckého kraje na různé směry) 

• pohodlí, služby bufetového vozu  
/občerstvení /  

• možnost přepravy kol ve vlaku 
• kvalifikovaný informační servis vlakové 

čety 
• ve vlaku platil tarifní systém IDOL Li-

bereckého kraje, což přivedlo další 
cestující 

Nejslabší stránky Lužického motoráč-
ku: 
• po letech, kdy se nejezdilo na trati KŠ 

- ČK, byla nutná úprava trati 901 
v celé délce 

• špatný železniční přejezd v KŠ 

• vzhled budovy nádraží v Kamenickém 
Šenově a nepřístupné muzeum  

• lidé by přivítali více vlaků v týdnu 
• lidé by ocenili přiblížení železničního 

spojení k Panské skále, tj. znovuvybu-
dování horního nádraží v Kamenickém 
Šenově nebo vybudování cyklotrasy 
od stávajícího nádraží k Panské skále  

• lidé poptávají dřevěnou turistickou 
známku 

Požadavky na Lužický motoráček 2012: 
• rozšířit období provozních dní, např. 

pondělí, středa, pátek 
• zlepšit propagaci v regionu, zejména 

zapojení infocenter po trati 
• ve spolupráci s městy Kamenický Še-

nov a Česká Kamenice a Klubem čes-
kých turistů vydat a prodávat turistic-
kou známku 

Snahy všech zúčastněných stran:  
• oprava přejezdu v Kamenickém Šeno-

vě (bude provedena 19. 9. 2011) 
• na opravu budovy firma KŽC Doprava 

žádala o dotaci z fondů EU, bohužel 
jsme o půl procentního bodu skončili 
pod čarou, budeme dál zkoušet účast 
v dotačních titulech Libereckého kraje 
z fondů EU 

• Zamezit vnikání, rozkrádání a ničení 
budovy nádraží v Kamenickém Šeno-
vě 

Mgr. Bohumil Augusta 
jednatel a ředitel Klubu železničních  

cestovatelů 

HODNOCENÍ KAMENICKÉHO MOTORÁČKU 2011 

HODNOCENÍ LUŽICKÉHO MOTORÁČKU 2011 
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ZÁJEZD 
 
 Dne 17.9.2011 se klub seniorů účast-
nil společného zájezdu  do Německa. 
 Tohoto zájezdu se zúčastnilo celkem 
59 seniorů z Liberce, Hrádku, Nového 
Boru, Kamenického Šenova a České 
Kamenice. Zájezd pořádala organizace 
Venkovský prostor se sídlem  v Liberci. 
 Na této akci byl vyhlášena fotosou-
těž, které jsme se zúčastnili. 
 Sice žádnou cenu jsme nezískali,  
ale byly vystaveny tři fotografie pana           
A. Běloty. 

  Z Kamenického Šenova  a České 
Kamenice byla účast 20 seniorů, kterým 
se zájezd velmi líbil .        Alois Bělota 

ŠKOLSTVÍ 

Dne 6. 9. 2011 byl v Kamenickém Šenově v Klubu důchodců 
zvolen nový výbor.  
Složení výboru: 
Čižinský Josef -  Předseda  
Procházka Jiří -  Místopředseda 
Minářová Květa -  Hospodářka  
Členové výboru: 
Oberaitrová Věra, Kotyzová Věra, Kramperová Ingrid 
 Všem členům nového výboru všichni přítomní popřáli, aby se 
jim všechno dařilo jak si budou přát.  
 
Hodně úspěchů pro Klub důchodců v Kamenickém Šenově přeje 
            Alois Bělota 

ZE ŽIVOTA  
KLUBU DŮCHODCŮ 

SETKÁNÍ  V EICHGRABENU. 
 Příjemné odpoledne proběhlo ve čtvrtek 18. srpna                      
v „Kinderhausu“ v Eichgrabenu.  
Učitelky si zde daly sraz, aby zhodnotily společně dosavadní 
průběh probíhajícího současného projektu, který je podpořen 
Evropskou unií (-cíl 3 – Ahoj sousede ) a má název: Regenera-
tivní energie očima dětí.  
 Společné akce, kterých bylo od zahájení projektu již celkem 
6, týkajících se jen dětí, nebo to byly semináře pro pedagogic-
ké i nepedagogické pracovnice, byly velice kladně hodnoceny 
a bylo potvrzeno to, co se od cíle projektu očekávalo, že děti 
toto téma zaujme, rozšíří a upevní jejich znalosti. 
 Na závěr setkání jely učitelky do Groβschönau, aby si pro-
hlédly Trixi Park, kde je naplánovaná také jedna z akcí projektu 
pro děti. 
 Z krásného odpoledne zůstalo plno dojmů a odhodlání po-
kračovat ve společných projektech. 
           MŠ Prácheň – M. Pilná 

ZUMBA PRO ŠKOLKU  
 
 Zumba (musí se psát vždy s velkým 
písmenem) je něco mezi aerobikem a 
tancem. Zakladatelem je věhlasný ko-
lumbijský fitness trenér a choreograf 
Alberto Perez. Na Zumbu vlastně přišel 
úplně náhodou v devadesátých letech. 
Jednoho dne dorazil na svou hodinu 
aerobiku, ale zjistil, že si zapomněl kaze-
tu s hudbou a improvizoval na různé 

písničky latinskoamerických rytmů. Toto 
celosvětové šílenství dorazilo v loňském 
roce i k nám do Kamenického Šenova. 
Zumba pod vedením Gábiny Roučové 
roztančila sál Kulturního domu. Ta využi-
la své bohaté zkušenosti z Lustráčku           
a stala se lektorkou Zumby. Své hodiny 
vede od loňského roku v Prysku, Kame-
nickém Šenově a České Kamenici.  

(Pokračování na stránce 19) 
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Gabču však nezajímá pouze sport a 
aktivně se zapojuje do dění ve svém 
okolí. Ve spolupráci s Jeannette Horčič-

kovou uspořádala v pondělí 29. srpna 
Zumbu ve prospěch mateřské školy Pís-
kovec. Sál byl zcela zaplněn. Na hodinu 

a půl trvající lekci zavítala i ředitelka 
mateřské školy paní Liana Kypusová, 
která převzala výtěžek 3.434,- Kč jako 
dar pro MŠ Pískovec. Všem cvičitelkám 
předala jako poděkování obrázky od dětí 
ze školky.  
 Pokud si chcete Zumbu vyzkoušet, 
nepotřebujete žádné zkušenosti, jen 
sportovní obuv, oblečení,  ručník a něco 
k pití. Od září se Zumba cvičí-tančí 
v Kulturním domě vždy v pondělí od 
18:00 pod vedením Gabči, nebo ve spor-
tovní hale základní školy pod vedením 
Romči každé úterý od 18:00. 
 
     Kateřina Ditterová 

(Pokračování ze stránky 18) 

 

V PONDĚLÍ  3. 10. 2011   
SE  U  PANSKÉ  SKÁLY  ( U MARIÁNSKÉHO SLOUPU)   

KONÁ 

DRAKIÁDA 
 

Přijďte s rodiči, prarodiči, příbuznými, atd…. 
pouštět svého vyrobeného (nebo zakoupeného) draka. 

 

ZAČÁTEK JE V 15 HOD. 
 

Na drakiádu vás zve ZŠ a MŠ Prácheň. 
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PROGRAM KINA HVĚZDA KAMENICKÝ ŠENOV  ŘÍJEN 2011  DOLBY STEREO 

sobota 1.10. a neděle 2.10. vždy od 20:00, 92 minut 
ZKAŽENÁ ÚČA        
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Elizabeth je učitelka, která by z chování dostala přinejmenším 
dvojku. Je sprostá, zlá a chová se naprosto nevhodně. Pije, 
bere drogy a nemůže se dočkat, až si najde muže, který se o ni 
postará a ona bude moci kariéru učitelky opustit. Režie: Jake 
Kasdan Hrají: Cameron Diaz, Justin Timberlake, Lucy Punch, 
Jason Segel 
 
 
sobota 8.10. a neděle 9.10. vždy od 20:00, 130 minut 
MELANCHOLIA       
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Překrásný film o konci světa v anglickém znění s titulky 
vypráví uhrančivý příběh dvou sester, z nichž ta mladší se prá-
vě vdává. Svatební veselí a všeobecnou sváteční náladu zaka-
lí náhlá hrozba v podobě rudé planety s názvem Melancholia, s 
níž hrozí Zemi bezprostřední srážka. Režie: Lars von Trier 
Hrají: Kirsten Dunst a Charlotte Gainsbourg 
 
 
středa 12.10. od 17:30, 87 minut 
KRISTIÁN         
vstupné: ZDARMA 
Jen pro ten dnešní den........ Hlavním hrdinou je úředník ces-
tovní kanceláře Alois Novák, který se jednou za měsíc vydává 
do „velkého světa“ baru Orient. Zde se také seznámí s mladou 
a bohatou Zuzanou. Ta prohlédne jeho dvojí život a vrátí jej do 
reality. Režie: Martin Frič Hrají: Oldřich Nový, Adina Mandlová, 
Nataša Gollová, Raoul Schránil Akce v rámci týdne sociál-
ních služeb 
 
 
sobota 15.10. a neděle 16.10. vždy od 17:30, 102 minut 
ŠMOULOVÉ        
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Rodinná americká komedie v českém znění. Zlý čaroděj 
Gargamel vyžene Šmouly z jejich vesničky a všichni projdou 
kouzelným portálem, který je zavede přímo doprostřed newyor-
ského Central Parku. Šmoulové musejí najít způsob, jak se 
dostat zpátky - domů. 
 
 
čtvrtek 20.10. od 9.15, 64 minut 
NAŠE KARKULKA  pohádka pro nejmenší    
jednotné vstupné: 15,- 
Konzerva, Rézi a Brok pouštějí draka, Naše Karkulka, Chyťte 
opici, Jak se pan Kotrč vrátil, Páni tvorstva, Cvrček a housličky,  
 
 
pátek 21.10. od 19:30, 85 minut 
HADRIÁN Z ŘÍMSŮ       
jednotné vstupné: 50,-,  
Hudební a divadelní spolek Kamenice-Lesní divadlo Mlýny 
uvádí historickou komedii Václava Klimenta Klicpery 
Na panství Čelákově se začínají sjíždět ženiši, kterému z nich 
dá rytíř Světislav své dcery? S kým se líbezná Ruměna schází 
za svítání? A kdo je vlastně pravý Hadrián?  
 
 
sobota 22.10. a neděle 23.10. vždy od 17:30, 104 minut 
OŠETŘOVATEL        
vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Zvířata ve Franklin Park Zoo zbožňují svého ošetřovatele Griffi-
na, kterému je příjemněji ve společnosti lva než ženy,chce 

odejít ze zoo, ale zvířata odhalí, že umí mluvit a udělí Griffinovi 
lekce seznamování. Režie: Franc Coraci Hrají: Kevin James 
 
 
sobota 29.10. a neděle 30.10. vždy od 20:00, 126 minut 
LIDICE        
AKCE 9+1, vstupné: 75,-, studenti 38,- 
Opravdu si myslíte, že znáte příběh Lidic? Pohled na tragic-
ký osud Lidic za 2. světové války přibližuje osudy obyvatel Lidic 
skrz mezilidské vztahy, a to zejména lásku, která stojí na za-
čátku celého příběhu. Režie: Petr Nikolaev Hrají: Karel Roden, 
Zuzana Fialová, Roman Luknár, Zuzana Bydžovská, Do 12 let 
nevhodné 
 
 
AKCE RODINNÉ VSTUPNÉ 2 DOSPĚLÍ A 1-3 DĚTI STARŠÍ 
12 LET POUHÝCH 150 Kč (ušetřete až 225 Kč!) Sleva pro 
studenty SŠ a VŠ pouze po předložení studentského prů-
kazu! Prodej cukrovinek a nápojů před představením, re-
zervace vstupenek a informace na tel.: 777 225 772 
 
 
Připravujeme na listopad: 5.-6. Muži v naději, 11.-
12.Dobročinná burza, 13. Auta2,19.-20. Alois Nebel, 27. Ad-
ventní pohádka  Saxana a lexikon kouzel 
 
ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA, Další informace o ak-
cích na www.kulturaks.cz 

http://www.kulturaks.cz
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ZDRAVÁ VÝŽIVA  
V KRABIČKÁCH 

 
Naše firma Veselý talíř nově nabízí  

ZDRAVOU VÝŽIVU V DIETNÍCH KRABIČKÁCH  
 

Běžný úbytek váhy je 5 až 7 kg za měsíc,  
mizí pouze tuky,  

nikoli svalová hmota 
Program zdravého stravování  

zahrnuje pravidelný přísun stravy  
a vede tak kesnížení nadváhy  

Program zdravá výživa v Krabičkách  
je založen na vyvážené stravě  

a na individuálním přístupu  
ke každému klientovi  

 
Objednávky a informace o krabičkách na našich stránkách: 

www.veselytalir.cz  
Kontakt: 733 404 207 

in
ze

rc
e 

inzerce 

http://www.veselytalir.cz
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VÝTVARNĚ ZAMĚŘENÝ KROUŽEK  
PRO DĚTI VE VĚKU 3-6 LET   

PRO ROZVOJ DĚTSKÉ FANTAZIE  
A JEMNÉ MOTORIKY: 

  
Š I K U L K O V ÉŠ I K U L K O V É 

 
 

Pravidelně každé pondělí v kině Hvězda  
od 16.00 - do 17.30 hod. 

 

BLIŽŠÍ INFORMACE  
NA TEL. Č.  

721 926 240 nebo 487 7672 401 / Petra Baštová 
 

Vstupné : 30,-Kč 
 

POMŮCKY JSOU DĚTEM K DISPOZICI  
A VŠECHNY VÝROBKY  
SI ODNESOU DOMŮ. 
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JE TI VÍCE NEŽ 18 LET, CHCEŠ POMÁHAT DRUHÝM,  
ZAŘADIT SE DO KOLEKTIVU PRIMA LIDÍ  

A BAVILA BY TĚ PRÁCE HASIČE?  

Pak neváhej a staň se jedním z nás... 
 
 
Požadujeme: dobrý zdravotní stav, fyzickou zdat-
nost, čistý trestný rejstřík, obětavost, vytrvalost. 
Bydliště v Kamenickém Šenově  nebo blízkém 
okolí. 
 

Před zařazením do výjezdové zásahové jednotky zajistíme veškerou potřebnou přípravu a se-
známíme se základy hasičské abecedy. Další odborný růst záleží jen na Tvém individuálním 
přístupu. Systémem vzdělávání a odborným výcvikem dosáhneš profesionálních znalostí, kte-
ré můžeš využít i ve svém osobním životě. 
 
Postupně získáš odbornost v těchto činnostech: hašení požárů, poskytnutí předlékařské po-
moci, záchraně a evakuaci osob, zabránění škod na životním prostředí, obsluhy speciálních 
záchranářských prostředků, likvidaci následků dopravních nehod, údržbě a obsluhy požárních 
vozidel a prevenci. 

 
V případě zájmu kontaktuj velitele jednotky na tel.: 739 553 300 nebo emailu: 

jsdhks@seznam.cz 
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